ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ІЛТИГОРСКАЯ

ОСНОВАНА В 1937 г. ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.

24 апреля 2007 г. **ВТОРНИК**

> Цена свободная

Срочно в номер

pravda-kmv.ru

ЮНАРМЕЙЦЫ В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ

Делегация юнармейцев Пятигорска в воскресенье прибыла в Санкт-Петербург. В тот же день состоялась обзорная экскурсия по городу-герою, которому в 2007 году исполнится 304 года. Большинство юных пятигорчан впервые увидели Смольный Таврический дворец Исаакиевский собор Александрийс кий столп, «Аврору», знаменитые мосты, собор Спаса на крови и другие архитектурные, исторические и культурные памятники Северной столицы. Останавливались и у Вечного Огня Памяти погибшим на Марсовом поле. Вечером того же дня ребята встретились с постовцами Пятигорска, ныне учащимися в выс-

ших военных учебных завелениях Северной Пальмиры. С понедельника началось детальное изучение местных достопримечательностей, по сути, вчера стартовала программа официального визита наших патриотов в горол на Неве Когла верстался номер, юнармейцы посетили Русский музей, великопепные храмы. Героическое ленинградское прошлое, стойкость и мужество жителей в страшные годы блокады — все это еще предстоит осознать и осмыслить, но даже сейчас можно утверждать, что эта поездка останется в сердцах ребят одним из самых ярких впечатлений в жизни.

Татьяна МАЛЫШЕВА.

(6861)

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДЫАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КАЛИНИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВАРТОВСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯБРЬСК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, САМАРУ, СУРГУТ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОНИКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

Чешский опыт на Ставрополье

ГУБЕРНАТОР края Александр Черногоров принял делегацию из Чешской Республики в составе директора фирмы «Хлебо» Яна Хлебо заместителей директора общества «Энергофорест» Петра Хоцека и его коллеги по зарубежным связям Ежи Бржезина, прибывшим в край с рабочей поездкой.

Целью их приезда стало изучение на месте ситуации о возможности вложения инвестиций в сельское хозяй ство на территории Ставропольского края. Представители чешской стороны рассказали о достижениях в области новых технологий из разряда «Hoy-Xay». Речь зашла о разработках в сфере сельхозпроизводства и энергоемких технологий, строигельства на селе. Кроме того, гости из Чехии изъявили готовность поделиться опытом в создании эффективно работающего механизма кредитования и страхования в сель ском хозяйстве. Представи тели делового мира Чешской Республики предложили привести в край две группы инвесторов, одна из которых готова поставлять новые тех нологии и производить монтаж «под ключ» новых производств. Вторая заинтересована в установлении долго срочных отношений и актив ном участии в реализации

программы «Развитие АПК». Со своей стороны губернатор Александр Черногоров отметил, что край уже имеет многолетние и успешные деловые связи с чешским бизнесом в области стеклопроизводства. Встреча прошла в деловой конструктивной обстие директор ООО «Раз-витие АПК» Александр Магенеральный директор ООО «Гарант» Александр Бонус.

Пресс-служба губернатора СК.

Победить помог вице-спикер

УСПЕШНО выступили юные боксеры Минераловод-ского района на турнире «Открытый ринг» среди спорт сменов из городов Южного федерального округа. Турнир состоялся 21—22 апреля в Пятигорске. В соревновании участвовали ребята в возрасте от 9 до 15 лет. По итогам турнира ребята из Минеральных Вод. х. Перевального, с Канглы завоевали четыре золотые медали, отличились Р. Амансаев, С. Нурлиев, М Саркисов и Р. Измайлов. Три «серебра» и одну «бронзу» в копилку сборной района принесли Ю. Тройно, М. Сама-динов, А. Магомедов и А. Белогорцев. Юные спортсмены, их тренеры О. Голошубов и В. Самарский благо дарят спонсоров, которые внесли свою лепту в этот успех. Так, огромную помощь в организации поездки на соревнования оказал вице-спикер Госдумы РФ, замести тель секретаря президиума Генерального совета партии «Единая Россия» Владимир Катренко. Соб. инф.

Дети требуют заботы

в пятигорске на базе МОУ СОШ № 6 состоялся семинар классных руководителей, который провела методист методического отдела Ставропольского краевого института повышения квалификации работников образования Римма Дубровина Гема «Интерактивные формы работы классных руководителей с детьми», поднятая на семинаре, раскрыла очень важные аспекты. Перед слушателями семинара создавались проблемные ситуации которые участники семинара решали сообща в форме дискуссии. На семинаре также была предложена новая технология проведения родительских собраний, где каждый родитель должен стать vчастником, а не сторонним наблюдателем Ольга МАРТЫНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередное заседание Думы города Пятигорска состоится 26 апреля 2007 года в 10.00 в зале заседаний на 7 этаже.

Субботник

Ирина Запариванная, Наталья Палькова, наши корреспонденты; Наталья Рахно, внешкор; отдел информационно-аналитической работы Думы города

COTEOPIM KPACOTY CBONMN BYKAMN

Субботнему утру город радовался, как никогда. Вбирал в себя тысячи людей, вышедших на уборку, без тени сожаления открывал самые потаенные закоулки, где долгое время от безнадеги уныло копил мусор, доверчиво показывал хрупкую красоту зеленых зон, жаждущих освободиться от хлама. Город встречал своих жителей ярким солнцем, запахом рассыпчатой каши в пышущих жаром полевых кухнях, бодрящей музыкой из репродукторов, выступлениями коллективов художественной самодеятельности под открытым небом. Такой активности и подготовки общегородского субботника не припомнят и старожилы: более 40 тысяч человек помогали навести порядок в парках, скверах, лесополосах, пойме реки Подкумок, окрестностях Машука. По рации запрашивалось подкрепление техникой, шанцевым инструментом. Каждые пять минут на трассе к полигону по рекультивации твердых бытовых отходов и МУП «ПТЭК» проезжал грузовик, доверху наполненный мусором, — так город освобождался от грязи. Глава Пятигорска Лев Травнев в течение дня объезжал все микрорайоны, лично убеждаясь в том, что подключены все имеющиеся ресурсы и возможности. Отделом информационноаналитической работы Думы города и редакцией газеты были сформированы мобильные группы, ведущие репортажи из разных точек Пятигорска...

С лопатами, граблями и ведрами вышли на общегородской субботник сотрудники завода «Импульс». Было где приложить свои силы: зеленая зона и клумбы на прилегающей территории давно требовали приведения в порядок. Неприглядно выглядела тропинка, ведущая от железнодорожного полотна к спортивному комплексу.

«Бычки» — в мешки

Уже через час работы результаты были видны невооруженным глазом. На оживших и позеленевших клумбах появились свежие цветы, бумажки и сигаретные «бычки» исчезли в огромных мешках для мусора. С тропинки неподалеку от спортивного комплекса убрали весь сухостой, а забор выкрасили белой краской, удалив оставленные вандалами рисунки

Дружно поработали и в средней школе № 18, где наряду со школьниками за уборку терри-

Машук «Юннаты за чистоту Пятигорска». И, надо сказать, довольно успешно. В акции принимают участие 63 общеобразовательных городских учреждения и 11 учреждений дополнительного образования. Школьники с завидным энтузиазмом наводят чистоту и порядок на Машуке (СОШ №№ 2, 8, 12, 16, 18, гимназия № 4 и лицей № 15), во дворах и около своих школ, в пойме реки Подкумок (СОШ №№ 22, 25, 26, 30). Они создают уголки живой природы, цветники, зоны отдыха, привлекают птиц в скверы и сады. Дружными юными силами в ходе акции ребята успели высадить 1017 деревьев, 341 кустарник, 250 роз, изготовить и развесить 153 скворечника. Такие высокие результаты легко объяснимы: каждый школьник хотел бы стать победителем конкурса, проводимого в рамках экологической акции, и завоевать титул для своей шко-

Азарт в обстановке единодушия

У Новопятигорского озера, так любимого горожанами в летнее время года, людно, как никогда, в апреле. На плошадке у центральной аллеи звучит музыка, мощные динамики разносят ее до самых дальних границ парка Победы. Здесь трудятся коллективы нескольких предприятий, школьники, которым небезразлична судьба городского озера.

— Мы здесь для того, чтобы помочь городу, — говорит де-путат Думы Пятигорска, гендиректор ООО «Молпродукт» Владимир Соломко. Коллектив Пятигорского молочного комбината сознательно ушел от уборки территории своего предприятия — это мы делали во внеурочное время, а сегодня, в день субботника, решили навести порядок на одном из важнейших объектов города. Но-

— Мы убрали прилегающую территорию по улице Козлова и Хетагурова, — показывает плоды труда работников предприятия начальник службы подземных газопроводов Юрий Хорсун. — Но на этом не остановились. Мы вычистили большой двор между пятиэтажками, убрали захламленный до предела угол, где находится контейнерная площадка. Вывезено почти семь самосвалов мусора и грязи, которая скапливалась тут го-

Приятно удивлен результа-тами труда и председатель профсоюзного комитета Виктор Базо, заметив, что надо высоко держать марку одного из самых чистых предприятий города, которое в свое время возглавлял Лев Травнев.

Свежими клумбами, чисто выбеленными бордюрами и деревьями, сверкающими витринами фирменного магазина смотрит на Пятигорск ОАО «Холод» которое взяло на себя обязательства избавить от мусора сквер за стенами предприятия и занялось уборкой территории вдоль железной дороги. Активно поработали студенты Ставропольского краевого училища дизайна. Им, как никому, близки представления о красоте, творимой собственными руками. Впечатлили нас итоги уборки лесополосы вдоль железнодорожного полотна по улице Ермолова, где поработало ООО «ОптТорг» — подобной чистоты здесь не видели давно. Этот участок предприятие взяло на себя и постаралось, действительно, от души.

Лихо казаки подняли народ

Опустела казачья управа на ул. Любчика в пос. Горячеводском. Только убеленный сединами казак и отвечал на вопросы редких посетителей: все ушли на субботник. И действительно, на Горячеводской площади зачинщиками масштабных работ стали люди в казачьей униформе. Как отметил командир третьего взвода первой сотни Александр Костенко, около 40 человек очищали от мусора и грязи только территорию воз ле часовни. Остальные распределились по другим участкам: ликвидировали стихийные свалки у Подкумка, наводили порядок в районе кладбищ, а также вдоль Нальчикской трас-

Более ста сотрудников восьми корпусов поликлиники № 3 в поселке Горячеводском взяли в руки веники и лопаты. В этот день были благоустроены все прилегающие к объектам территории - побелены деревья, обрезан сухостой, покрашены бордюры и ограда, проведены сварочные работы, на газоны завезена земля и высажены цветочные растения

Казалось, будто в этот субботний день весь город встряхнулся от повседневной размеренности и умиротворения. Повсюду — энергия добровольцев, трудолюбие коллективов, энтузиазм жителей. Более 60 работников ООО «Темп» во главе со своим руководителем, депутатом Думы Пятигорска Светланой Муханиной занимались вырубкой молодой поросли, уборкой мусора и побелкой деревьев вдоль трассы по ул. Пожарского. Почти полтора километра территории было приведено в порядок, откуда вывезено 16 машин мусора и веток. Такого же характера работы выполнялись коллективом Следственного изолятора № 2 вдоль трассы и на прилегающей н объекту территории, а также в пойме реки Подкумок.

Опрятными улицами засияла станица Константиновская, жители которой нашли применение своим силам и трудолюбию.

Мальчишки после уборки возле школы вихрем помчались на окраину станицы, где представители Терского казачьего войска приводили в порядок стадион. Здесь обустраивали футбольное поле: очистили от мусора, делали разметку, посыпали ее опилками, установили ворота, совсем недавно изготовленные собственными силами. И запустили газонокосилку, подаренную депутатом городской Думы Валентином Аргашоковым. Как только окончат все работы вряд ли будет здесь тихо желающих погонять мяч в ста-

нице достаточно. Немало благих дел было сделано в этот субботний день. Заметно преобразился город усилиями многих его жителей, переживающих за его чистоту и здоровую экологию. Работы по санитарной очистке и благоустройству города будут продолжены

Материалы, собранные ходе субботника творческими группами и не вошедшие в данную статью, станут основой для документального фильма. Коллаж Александра МЕЛИК-ТАНГИЁВА.



ве с Александром Кругликовым наводили порядок около памятного камня погибшим альпинистам в районе Домика лесника. Такой же настрой был и у студентов ПГЛУ, очищавших территорию вокруг «Ворот любви». Неспроста в этот лень активисты «Елиной России» выбрали себе рабочую площадку на Поляне песен у подножия Машука. Давно она требует к себе внима-

людям нравилось трудить-ся для своего города. Споро

работали на очистке Машука

соллаты Пятигорского гарни-

зона. Активисты Кавказско-

го Горного Общества во гла-

Машук избавился

рится — знай наших!

от мусора

ния, так что старания двухсот единороссов не пропадут даром. Одно из самых любимых мест отдыха горожан вновь обретет былую популярность. Хорошо поработали во время субботника сотрудники Пятигорского отделения № 30 Сбербанка России, которые, помимо очистки территорий дополнительных офисов, убирали мусор в окрестностях памятника «Место дуэли М. Ю. Лермонтова». Кипела работа и на другом склоне горы. Персоналу санатория им. Кирова достался не самый легкий участок. Места эти популярны среди отдыхающих и горожан, да только последствия этой популярности плачевны. За несколько часов более ста пятидесяти сотрудников санатория загрузили мусором несколько машин, а

В курортной зоне около Эоловой арфы дружно наводили порядок сотрудники аппарата Думы и администра-ции Пятигорска. Шесть машин с мусором было собрано чиновниками. Любимые всеми места на глазах приобретали ухоженный, опрятный вид, и даже проходившие мимо курортники не жалели добрых слов в поддержку работающих. А когда на развернутую здесь концертную площадку приехал ансамбль «Хуторок», тут уж праздник труда стал всеобщим, сплотив и горожан, и гостей дружными аплодис-

работы еще — непочатый

ментами. С большим энтузиазмом работали на уборке улицы Панагюриште и прилегающей территории студенты и активисты городского союза молодежи. Хорошим подспорь-

ем им было выступление ансамблей «Терек» и «Веселуха», которое организовало городское управление культуры. Спасибо артистам — очень помогли! Сюда же прибыла и одна из передвижных полевых кухонь, которые во время субботника разъезжали по городу и угощали его участников сладким чаем и бубликами.

По случайному совпадению на следующий после субботника день в наш город приехала съемочная группа РТР с английским ведущим. Снима-лась программа «Вокруг света» для англоязычной аудитории. Когда они увидели наш чистый Машук, убранные склоны и вершину горы, то искренне удивились. После этого можно с гордостью заявить: «А у нас теперь всегда так будет...»

Цветы — любимому городу

Замечательный подарок городу в связи с проведением общегородского субботника сделан ЗАО «Совхоз «Декоративные культуры», возглавляемым Лидией Кардаш, Работниками было высажено 500 штук парковых роз трех — одних из самых лучших сортов на каскадных клумбах на площади Ленина. Затраты на проведение работ составили 34 тысячи рублей. Кроме того, коллективом совхоза было очишено 24700 кв. метров обще-

городских территорий по ул Подстанционной в пос. Энергетик, лесополосы на объездной дороге, поймы реки Подкумок. Выполнен большой объем работ по озеленению етского дома, где планируется разбить тематический цветник, обвив стену диким виноградом. Совхозом выделен посадочный материал Центру социального обслуживания населения и Дому престарелых, Станции юных натуралистов и др. Всего оказано благотворительной помощи в преддверии субботника на 100 тыс рублей. Около 120 работников совхоза приняли участие в акции чистоты, не упустив из внимания территорию своего предприятия, на 112 гектарах которой был наведен идеальный порядок.

Немалые объемы работ во время субботника были выполнены участком озеленения и цветоводства МУП «УСБ»: 750 незабудок было высажено в вазах в районе библиотеки им Горького, подготовлено под пветники 300 кв. метров на площади Ленина. В Комсомольском парке цветочная ра стительность появится на 200 кв. метрах, из которых 95 кв. метров уже засеяны однолет ним тагетисом. В сквере Толстого также был наведен порядок: выкошена трава в партерах, убраны засохшие деревья и кустарники, подстрижена живая изгородь, на чаты восстановительные работы

тории с инструментами в руках взялся и депутат городской Думы Пятигорска Джон Лаза-

Идея возрождения суббот ников принадлежит городской Думе, поэтому все мои коллеги сегодня дружно принялись за наведение порядка на своих участках. В первую очередь личным примером надо поддерживать собственные инициативы. С утра объехал весь район, радует, что горожане неформально отнеслись к благоустройству, везде кипит работа, - рассказывает Джон Лазарян.

В субботнике участвовали представители малого бизнеса, в поселке Свободы, неподалеку от магазина «Дубрава». привели в порядок аллею, побелив деревца. А вот старшеклассники из средней школы № 26 вышли к берегу реки Подкумок в районе Водника. Пришлось приложить массу усилий, чтобы очистить берег от пластиковых и пивных бутылок.

Юннаты в борьбе за титул лучших

На общегородском субботнике было видно, кто действительно любит Пятигорск и старается ради его будущего. Акгивными борцами за чистоту и процветание города стали ребята со Станции юных натуралистов во главе с Натальей Алфимовой. Уже около двух месяцев они проводят экологи-

ческую акцию по очистке горы

В городском субботнике 21 апреля приняли участие администрация и Дума Пятигорска, предприятия коммунального хозяйства, учебные заведения, предприятия и организации, жители — всего более 40 тысяч человек. Для вывоза мусора было задействовано около 140 ед. транспорта, которыми сделано более 350 рейсов. Вывезено — 3,5 тыс. куб. мусора. Посажено деревьев — 5833 шт., кустарников — 2750 шт. Ликвидировано 117 стихийных свалок. Очищено более 950 контейнерных площадок.

лы «Лучший школьный двор: или «Лучший учебно-опытный участок». Особо ярыми участниками экологической акции оказались юннаты из СОШ № 22, которые по заданию поселкового совета посалили 320 деревьев, около 400 кустарников, совместно с воспитанниками Станции юных натуралистов благоустраивали Второ-Афонский монастырь, где высадили саженцы берез, рябин туи, каштана и др. Каждый субботник на Машуке для юннатов, которые курируют достаточно обширные территории, это настоящее приключение, во время которого вдоволь пообщаешься с удивительной природой и обязательно найдешь новое растение

для коллекции

вопятигорское озеро необходимо подготовить к сезону от-Рядом работают работники

МУП «Жилхоз» и ООО «Швейп-

ром», собирают залежавшийся

с зимы мусор вдоль аллеи пар-

ка, погружая его в кузов само-Наравне с работниками в оранжевых жилетах работает с лопатой в руках один из самых молодых депутатов Думы города Алексей Раздобудько. В районе Михайловского храма также царит атмосфера весеннего оживления и трудового подъема. Активно, с энтузиазмом, достойным уважения, трудятся в этот день работники ОАО «Пятигорскгоргаз». Стоит отлать должное предприятию на его территории всегда образцовая чистота и порядок, но и в этот субботний день все же нашлась работа.

Конференция

Виктор КРАЕВ



связующее **3Beho**

Идет к завершению очередной учебный год, и по традиции во многих вузах нашего региона проводятся научно-практические конференции по результатам исследовательской работы (НИР) за прошедший период. Вот и в Пятигорском институте экономики и управления состоялась Всероссийская научно-практическая конференция по теме «Формирование рыночной экономики: проблемы

структурной перестройки в экономической и финансовой сферах». Прокомментировать ее итоги мы попросили ректора института, доктора экономических наук Виктора Вазагова.

чем пришли ученые вуза на свою десятую конференцию?

– Забегая вперед, нужно отметить, что не случайно Правительство РФ приняло решение о том. чтобы с начала текушего учебного года сделать надбавку к заработной плате за ученую степень докторам и кандидатам наук, соответственно семь и три тысячи рублей. То ли это надбавка, то ли другие причины, но активность и качество НИР в вузах в этом году значительно выросли. В высции со всего ЮФО, а сделано было более ста докладов из 17 вузов, с традиционными цифрами о росте ВВП, обуздании

Виктор Мисостович, с инфляции, ухода из теневой экономики прозвучало новое веяние. Это инвестиционная привлекательность вузовской науки или о продуктивном взаимодействии между предприятиями (бизнесом) и образовательными учреждениями, создание бизнес-инкубатора. Новое звучание хорошо забытого старого. В советское время вузовская наука и вообще наука занималась в основном фундаментальными исследованиями. Сегодня, на мой взгляд, она, особенно региональная, должна заниматься в основном прикладными исследованиями и в тесном контакте с одной стороны с законодательными органами, с другой с бизнесом. Вузовская наука должна стать мостом между ними как

связующее звено. Создав такую цепочку, мы повлияем положительно на принимаемые нормативные акты, чтобы они были направлены не против бизнеса, а в помощь бизнесу. Тогда принимаемые законы не будут пробуксовывать и помогут предпринимателям, чтобы те не уходили в тень от налогов и чиновничье-

го беспредела На конференции было также обращено внимание на большую значимость прикладных наук особенно в регионах.

- Региональный бизнес представлен в основном малыми и средними предприятиям, и большинство из них нуждается в помощи, так как не всегда хватает знаний по использованию передовых методов и технологий. Созданный в ИнЭУ хозрасчетный научно-исследовательский сектор (НИС) уже делает первые шаги, принимает заявки от бизнесструктур на небольшие разработки. Например, студенты по специальности «Информационные технологии» совместно с преподавателями разрабатывают небольшие программные продукты для совершенствования работы складского хозяйства производства и контроля качества. То же самое делается на кафедрах бухгалтерского учета, финансов и кредита. Год назад в нашем институте разработан проект на 10 лет под названием «Конкурентоспособный специалист», в реализации которого в равной степени заинтересованы вуз и базы практики.

На вашем форуме было уделено немало внимания и экономической бе-

— В выступлениях наравне с экономическим подъемом в стране были указаны уродливые направления в экономике, которые могут привести к политическому кризису. Под положительной динамикой кроется мина замедленного действия, так как интенсивно идет расслоение в обшестве. Сегодня значительная часть национального богатства находится в руках небольшой кучки людей. Не секрет, что более сорока человек в нашей страдом долларов США, 80 тысяч имеют многомиллионные доллается бедным, а 20 процентов живут за чертой бедности («Российская газета», 11.08.2005 г.) В то же время отменены льготы налогов на землю, на имущество и в социально значимых отраслях — в образовании, здравоохранении, чтобы пополнить бюджет! А уважающий себя вуз должен иметь спортивно-тренажерные комплексы, стадион свой, но содержание их равносильно самоубийству.

В начале перестройки на слуху были выражения «создание среднего класса», «малый и средний бизнес». Сейчас они практически исчезли из нашего лек-

сикона. – Сегодня в средних и малых городах и поселках в основном экономика опирается на малый бизнес. Однако большинство предпринимателей бросают свой бизнес или «уходят в тень» из-за невозможных условий работы Примеров таких перекосов в экономике достаточно много.

Когда принимаются норматив ные акты, законодатели на муниципальном, региональном и федеральном уровнях должны опираться на конкретные научные изыскания. Создается мнение, что интуитивно. Иначе чем можно объяснить эти неподъемные налоги на землю. Земельная рента становится панацеей от всех бед. Земли поселений в отличие от движимого и недвижимого имущества (здания, сооружения транспортные средства) не требуют значительных амортизаци онных отчислений для восстанов

ления, земля бессрочная, вечная и налоги должны быть на нее минимальные. Но сегодня мы наблюдаем обратную картину. Делается все, чтобы земля окупалась как можно быстрее, что приводит к безжалост ной ее эксплуатации. Много говорилось также об экологии, рекреации курортных зон, горо дов. Это, к сожалению, просто декларация. На самом деле все наоборот. Рост налогов на зем лю вынуждает владельцев использовать ее по максимуму. ставит бутики. Эта безжалост ная эксплуатация земли приведет к постепенному исчезнове нию курортных факторов.

Перекосы в нормативно-правовых докумен тах тоже не способствую: тому, чтобы добиться желаемого в налоговой политике.

– Все верно. Например, гранспортный налог. Люди пла тят тройную сумму за это «не-счастное» транспортное средство, которое носится целый день на так называемых наших благоустроенных дорогах, а именно: ежеквартально все вла дельцы платят аккуратно налог (юридические и физические средство числится на балансе как основное средство, то в конце года налог на имущество, в том числе на транспортное средство (юридические лица), вырастает до значительных цифр, а еще экологический налог за каждый выхлоп.

В заключении хочу сказать что цель нашей конференции заключалась не в поиске и не критике отрицательных элемен тов нашей экономики, а в консолидации усилий вузовской науки, образования, культуры и предпринимательства в реше нии региональных социальноределении существующих тенденций в экономике; выявление основных проблем и путей их решения. Для нормального развития экономики необходим конструктивный диалог между учеными, специалистами-практиками, представителями различных ветвей власти и обществен

ными организациями. НА СНИМКЕ: во время конференции решением ректората ИнЭУ за большие заслуги и помощь в развитии этого вуза звание почетного профессора было присвоено заместителю руководителя администрации Кавминвод

Фото автора.

Дата

МЫ СКОРБИМ 24 апреля— самый скорбный день для армянского народа. Все армяне мира. все, кому дороги идеалы ВМЕСТЕ С ВАМИ

добра и мира, вспоминают сотни тысяч невинных жертв геноцида 1915 года, осуществленного Османской

Геноцид — тягчайшее преступление против человечества. Только объединив усилия, можно победить это страшное явление. Дума, администрация Пятигорска выра-

жают свои соболезнования армянской об-

шественности города в связи с этой траги ческой датой. Как и все люди доброй воли, мы скорбим вместе с армянским народом и надеемся, что общими усилиями мы сохраним мир и спокойствие в нашем любимом Пятигорске, в нашей великой стране

Дума, администрация Пятигорска.

Заметки с выставки

форум «КавказСтройМаркет».

Анатолий ШЕВЧЕНКО, наш корр.

Пространство для рывка... Кисловодского и Черкесского шоссе в здании Выставочного центра прошел строительный

ОДДЕРЖКУ и помощь в организации форума оказали администрация Пятигорска и Пятигорская торгово-промышленная палата (ПТПП). Председатель ПТПП Лариса Карташова и открыла новый форум. Подобное мероприятие на Кавминводах проводится ежегодно. И в нынешнем году форум «Строй-Мастер» месяцем раньше прошел в Кисловодске. Сравнивая похожие выставки, надо отметить, «Выставки Юга России», проводимые «Ростексом», смотрелись более масштабно. В несколько раз было больше участников, реализовалась более насыщенная и емкая программа. Нему не стоит удивляться. В число организаторов выставки входила администрация КМВ и Правительство Ставропольского края. Была развернута мощная реклама в СМИ. На сей раз в Пятигорске все было скромнее. В здании Выставочного центра развернулись около двух десятков фирм. На большее просто не хватило закрытого помещения. Хотя площади организовать более масштабную выставку были. И если бы выставочная компания «Артэкс» располагала сборно-разборными павильонами, провела более масштабную рекламную кампанию — наверняка форум бы прошел более мощно. Но, видимо, не было ни сил, ни средств

— Я заметил лишь один крупный стенд по проведению выставки, и он красовался только на Скачках, — сказал мне ведущий специалист по системам видеонаблюдения Ростовского центра механических средств контроля Олег Залогин. — Нашими системами могли бы заинтересоваться как органы УВД, так и железной дороги и других организаций. Или не было в достатке рекламы. Или, что стыдно признать, это мало интересует из-за отсутствия денег. Но теряем мы всегда больше, чем экономим.

заинтересовать реального потребителя. Но почему опыт не привлек массы посетителей? Тут О. Залогин прав: выставка была прорекламиро-

А что говорят устроители выставки? Президент ассоциации «Юг России» Нина Федорова: «У нас нет выставочного комплекса, как у других крупных компаний, поэтому нам приходится постоянно искать место для проведения выставки. Тут мы вправе рассчитывать на помощь и со-

действие местной администрации». Допустим, помощь оказана. Построен вместительный выставочный павильон. Будет ли давать отдачу? Не напрасно ли потратятся деньги? Судя по тому, как прошло открытие форума, лично я будь у меня деньги, без уверенности в их скорой отдаче не потратил бы. Так сделает любой инвестор. Между тем компания «Артэкс» уже не раз показала, что умеет и проводить рекламную кампанию (мы помним баннеры, заполняющие перед выставками магистрали города), и составлять красивые сценарии. И организовывать интереснейшие, привязанные к выставке конкурсы. Мы все это помним и верим, что «Артэкс» в силах порадовать нас еще не раз.

Кстати, один из участников форума отозвался о выставке «КавказСтройМаркет» так:

Я приезжаю на такие мероприятия пообщаться с коллегами. И расслабиться. Здесь бывают на удивление мощные танцевальные группы. Новая группа «Лартис» была вне всяких

О вкусах не спорят. Как не спорят и о таких вещах, что выставка — это рывок в будущее Судя по уровню происходящего, такие рывки выставочным пятигорским компаниям еще предстоит делать

EΓЭ-2007

Пятигорские школьники сдавали второй пробный экзамен по русскому языку в форме Единого государственного экзамена

НИКАКИХ грандиозных изменений в проведении <u>ЕГЭ</u> не планировалось. Поэтому ЕГЭ прошел без вания Ставропольского края. На сей раз индивидуальные зашифрованные пакеты-задания были привезе ны в Пятигорск представителями государственной экзаменационной комиссии Министерства образования СК и были доставлены во все семь пунктов проведения ЕГЭ. Экзамен длился три часа, после чего все материалы были собраны и отвезе-

– Марина Николаевна, «слабые» моменты были отмечены на первом пробном экзамене, и на что следует обратить внимание выпускникам и педагогам?

Результаты первого учебно-тренировочного экзамена по русскому языку управлением образования администрации Пятигорска уже извест-

— Если говорить о содержании заданий, то возникают некоторые сомнения. Уровень «С» в тестах по математике настолько труден, что о ним в других городах справлялись лишь единицы из сильных математических школ. Каковы же тогда шансы у остальных?

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

ОТ ПРОБНОГО ЭКЗАМЕНА К НАСТОЯЩЕМУ

тельного: первые впечатления от экспериментального ажиотажа мы уже пережили, и ЕГЭ для пятигорчан постепенно переходит в разряд рядовых событий.

По словам начальника Управления образования администрации Пятигорска Веры Врацкой в ходе репетиционных экзаменов организаторы сталкивались только с техническими проблемами. Это подтвердила и заместитель начальника управления образования администрации города Марина Тарасенко.

Никаких громких скандалов с ЕГЭ у нас не было, — заявила она. Также было отмечено, что учебно-тренировочные экзамены по русскому языку отличались тем. что материалы к первому экзамену готовились в методическом информапионно-листанционном центре управления образования администрации Пятигорска, а второй был подготовлен в Министерстве образо-

ны в Министерство СК. Затем государственная экзаменационная ко миссия проверила работы и подвела окончательные итоги. Пока же результаты экзаменов нам не из-

Напомним, что в этом году более 1 600 одиннадцатиклассников в Пятигорске будут сдавать пять экзаменов. Два из них обязательные: русский язык и математика (здесь выпускникам не сильно повезло эти предметы традиционно считаются самыми сложными). Еще три экзамена школьники должны выбрать сами. Большинство из них они тоже будут сдавать в форме ЕГЭ, хотя осталась пара-тройка предметов, по которым ЕГЭ еще не разработан так что их можно будет сдать в тра-

эмдоф йонноицид Первый экзамен (химия) пройдет 21 мая, последний — 9 июня (история, физика). Два главных экзамена назначены на 29 мая — русский язык и 4 июня — математика

ны. Мы провели анализ допущенных

ошибок и разослали по электронной

почте рекомендации по их устранению

во все школы города. Теперь педагоги их изучают и делают свои выводы. — Обе пробные аттестации проводились только по русскому языку. А кто решает, что пробным экзаменом будет

именно русский язык?

Министерство образования Ставропольского края проводило предварительное анкетирование старшеклассников, и большинство из них высказались именно за экзамен по русскому языку, так как он является одним из профильных для тех, кто будет поступать в вузы. — Насколько готовы к ЕГЭ ре-

бята по другим предметам, например той же математике? – После пробного экзамена ребята имеют представление о техно-

логии, о том, как нужно вести себя на ЕГЭ, а все остальное — это, собственно, предметная область.

вузы, скажем гуманитарного профиля, незачем решать сложный вариант «С», достаточно справиться с более легкими вариантами «А» или «В» — это зависит от требований вуза, в который хочет поступать выпускник. Но если его амбиции таковы, что он претендует на столичный технический вуз. то здесь, конечно же, придется выбирать сложный уро-

 А насколько наши вузы готовы сегодня работать с сертификатами ЕГЭ и принимать на их основании ребят в свои

– Это вопрос уже не ко мне. Вы пускникам и их родителям я бы посоветовала следить за сайтом Единого государственного экзамена в Интернете, а самое главное, поддерживать связь с выбранным вузом — там наверняка можно будет получить необходимую информацию по данной теме из первых рук

Из читательской

почты

Спасибо за чуткость

чественной войны, живущие в

микрорайоне Белая Ромашка

празднованием Дня защитни-

ка Отечества и Дня Победы

получаем благодарственные

письма, поздравления от мно-

гих предприятий, организаций,

предпринимателей с добрыми

пожеланиями здоровья и бла-

гополучия. Это, конечно, нас

Но мы порою сами забыва

ем о тех, кто постоянно и ежед-

невно заботится о нас. Мы

имеем в виду обслуживающий

нас персонал. Это коллективы

предприятий торговли и быто-

вого обслуживания. Их в крас

немного, но они делают все,

Прежде всего хочется назвати

директора магазина «Ветеран»

энергии в магазине произош-

ли заметные изменения. Был

Благодаря ее неутомимой

Зинаиду Козыреву.

тобы согревать наши души.

– поселок Энергетик, перед

МЫ, ветераны Великой Оте-

Языком статистики

живая вода России

промышленный розлив минеральной воды за март и три месяца 2007 года

3 39 заводов и специализированных цехов по промышленному розливу минеральной водь в марте 2007 года работали 27. или 69.2 процента всех предприятий в регионе.

В марте 2007 розлив составил 30 млн. 476 тыс. 400 литров минеральной воды, на 1 млн. 239 тыс. 300 литров больше, чем в марте 2006 года, но на 412 тыс. 500 литров меньше, чем в марте 2005 года.

Восемь предприятий Ессентуков обеспечили в марте розлив 5 млн. 334 тыс. 400 литров иинеральной воды «Ессентуки № 2 — новая», «Святой ключ», «Ессентуки № 4». «Ессентуки № 17». «Ессентуки № 20». «Кисловодской», «Славянской», «Ессентуки — родниковой», «Новоессентукской целебной» и «Нагутской», на 198 тыс. 300 литров меньше, чем в марте 2006 года. За три месяца 2007 г. заводы минеральных вод Ессентуков обеспечили розлив 12 млн. 849 тыс. 900 литров, или

на 767 тыс. 500 литров больше, чем за соответствующий период 2006 года. Не работали три завода: ООО Кавминкурортрозлив», ООО «Ессентукский природопользовательный комбинат» и ТОО «Виногра-

дарь» Произведено 110 тыс. 100 л пиъевой бутилированной воды. Ессентуки вышел на второе мес-

то по розливу минеральных вод в регионе. Пять предприятий Минеральных

Вод и Минераловодского района обеспечили в марте розлив 12 млн. 100 тыс. 400 литров минеральной воды «Новотерской целебной», «Ессентуки № 2, 4, 17, 20», Славяновской», «Железноводкой» и «Нагутской», «Ессентуки целебной», «Рокадовской», «Рокадовской целебной», . Рокадовской курортной», «Рокадовской соборной», «Рокадовской стандарт чистоты», на 1 млн. 618 тыс. 400 литров меньше, чем в марте 2006 года. За три месяца 2007 г. заводы минеральной вод обеспеили розлив 30 млн. 678 тыс. 900 литров, что на 970 тыс. 600 литров больше, чем за три месяца 2006

Минераловодские предприятия в I-м квартале 2007 г. обеспечили розлив 4 млн. 52 тыс. 400 литров питьевой бутилированной воды и 350 тыс. литров минеральных воды в ассортименте направили на экс-

Предприятиями Кисловодска в марте 2007 года произведен розлив 5 млн. 256 тыс. 500 литров минеральной воды «Нарзан», «Ессентуки-2, 4, 17» и «Кисловодский источник», на 2 млн. 283 тыс. литров больше, чем в марте 2006 года. За три месяца 2007 года заводы минеральных вод Кисловодска обеспечили розлив 10 млн. 7 тыс. 800 литров, или на 6 млн. литров больше, чем за соответствующий

период прошлого года. В 2007 году по прямым догово-



рам 349 тыс. 100 литров минеральной воды «Нарзан» направлено на экспорт. Произведено 863 тыс. литров питьевой воды «Жемчужина Кавказа» и «Шорли».

Шесть предприятий Железноводска в марте 2007 года обеспечили розлив 5 млн. 66 тыс. 800 литров минеральной воды «Славяновской», «Смирновской», «Ессентуки-2, 4, 17», «Железноводской», «Консульской», «Лысогорской» и «Нагутской-26», на 787 тыс. 200 литров больше, чем в марте 2006 года. За три месяца 2007 года заводы минеральных вод Железноводска обеспечили розлив 12 млн. 103 тыс. 500 литров, или на 3 млн. 403 тыс. 900 литров больше. чем за три месяца 2006 года.

В Пятигорске производством и розливом минеральной воды занимаются восемь предприятий. В марте работали четыре предприятия. обеспечившие производство 2 млн. 328 тыс. 100 литров минеральной воды «Машук-19», «Славяновской», «Ессентуки-70», «Кисловодской», «Ессентуки № 4». «Ессентуки № 17». «Ессентуки № 2», «Курортной Кисловодской», «Горячеводской», «Пятигорской», «Нагутской» и «Ессентуки № 21», или на 428 тыс. 200 литров больше, чем в марте 2006 года. За три месяца 2007 года заводы минеральных вод Пятигорска обеспечили розлив 5 млн. 839 тыс. 300 литров, или на 1 млн, 394 тыс. 100 литров больше, чем за три месяца 2006 года.

За первый квартал 2007 года также произведено 677 тыс. 800 литров бутилированной питьевой воды Направлено на экспорт 11 тыс. 300 литров минеральных вод в ассор-

Одно предприятие Предгорного района в марте обеспечило розлив 228 тыс. 600 литров минеральной воды «Кисловодской целебной», «Ессентуки — 4, 17, 20, 2 — новая», или на 53 тыс. 400 литров меньше, чем в марте 2006 года. За три месяца

2007 года заводы минеральных вод Предгорного района обеспечили розлив 542 тыс. 600 литров, что на 269 тыс. 900 литров меньше, чем за три

месяца 2006 года. В марте в городе Лермонтове работало только одно предприятие, которое обеспечило розлив 161 тыс. 600 литров минеральной воды «Ессентуки-2», «Ессентуки-4», «Ессентуки-17», «Ессентуки-70», «Кисловодской» и «Славянской», на 389 тыс. литров меньше, чем в марте 2006 года.

Реализация минеральной воды в регионе производилась в стеклянной таре и ПЭТ-бутылках емкостью от 0,33 до 2,0 литров. За март розлив минеральной волы в условной бутылке 0,5 литра составил 60 млн. 953 тыс. бутылок, или 1 млн. 966 туб. (тысяч условных бутылок) емкостью 0.5 литра ежедневно сходили с конвейеров заводов и цехов по розливу минеральной воды. С начала года розлив составил 145 млн 95 тысяч условных бутылок, или ежедневно с конвейеров заводов сходило 1 млн. 612 тыс. бутылок

емкостью 0.5 литра. В марте 2007 года значительно снизился разрыв по розливу минеральных вод в регионе, что позволило выйти на исходные позиции 2005 года. Превышение розлива минеральных вод в Минеральных Водах и Минераловодском районе, Кисловодске. Железноводске. Ессентуках и Пятигорске позволило за первый квартал 2007 года на 11 млн. 819 тыс. 800 литров превысить показатели первого квартала 2006 года. Есть уверенность, что потребности рынка минеральных вод в регионе и России будут пол-

Подготовлено отделом курортов и туризма администрации КМВ.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

День памяти Чернобыля

НА ЧТО РАСЧИТЫВАТЬ **ЛИКВИДАТОРАМ?** Слово «Чернобыль» означает «полынь». Эта трава с запахом

горечи сплошь покрывает берега тихой реки Припять, на берегах которой некогда построили Чернобыльскую АЭС и городок энергетиков. В ночь с 25 на 26 апреля 1986 «кусочек земного рая», как когда-то называли красивые берега Припяти, в одно мгновение превратился в ад: взорвался 4-й реактор Чернобыльской АЭС. Произошла самая крупная авария за всю историю атомной эры. На ликвидацию последствий Чернобыльской катастрофы отправились

1991 году был принят Закон Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», организован специальный орган государственного управления, ныне МЧС России. Исходя из положе ний Закона, была разработана «Единая государственная программа по защите населения Российской Федерации от воздействия последствий Чернобыльской катастрофы на 1992—1995 годы и на период до 2000 года». Кроме этого, реализуются специальные программы «Дети Чернобыля» и «Жилье для ликвидаторов». Начиная с 29 мая 2004 г. предусмотрена ежегодная инлексация размеров всех выплат, ус-

тысячи добровольцев. Среди

них были и наши пятигорчане.

тановленных базовым Законом. в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации. Исключение составляют пособия и иные выплаты. индексация которых устанавливается в соответствии с другими федераль-

ными законами. Размеры данных выплат ежегодно индексируются исходя из уровня инфляции, устанавливаемого федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год. В настоящее время на учете в нашем управлении состоят более 200 ликвидаторов и граждан, пострадавших от последствий аварии на Чернобыльской АЭС и техногенных катастроф. Всем им предоставляются меры социальной поддержки, установленные Российским законодательством учас-

тникам ликвидации ЧАЭС. Данной категории граждан предоставляется оплата в размере 50 проц. стоимости коммунальных услуг организациями жилищно-коммунального хозяйства, ежемесячные денежные выплаты к пенсии из Федерального бюджета, обеспечение санаторно-курортным лечением через органы социального страхования, обеспечение бесплатным медицинским обслуживанием и необходимыми медицинскими пре-

паратами в органах здравоохранения Своевременно выплачиваются компенсационные выплаты, предусмотренные действующим законодательуправления проведена большая работа по исполнению Постановлений Правительства Российской Федерации от 3 марта 2007 г. № 143 и от 21 марта 2007 г. № 171, связанных с индексацией «чернобыльских выплат». Всем участникам ликвидации ЧАЭС вручную произведен перерасчет компенсация онных выплат за 2005-2007 гг. При поступлении финансирования из средств федерального бюджета суммы доплат по компенсационным выплатам будут зачислены на лицевые

В настоящее время специалистами

счета получателей. В День памяти одной из крупнейших техногенной катастрофы — аварии на Чернобыльской АЭС, сотрудники нашего управления от всей души желают уважаемым чернобыльцам, их семьям, близким, крепкого здоровья, долголетия, счастья и успехов.

26 апреля в 12.00 в Комсомольском парке возле обелиска памяти участ никам ликвидации аварии на ЧАЭС состоится митинг, посвященный трагедии на Чернобыльской АЭС

Приглашаем граждан города, принимавших участие в ликвидации по спелствий аварии на ЧАЭС и других техногенных катастроф, принять в нем Марина АНТОНОВА, начальник

Управления труда и социальной

защиты населения администра-

ции Пятигорска.

оборудован мясной отдел, гастрономия, овощной отдел. Со всеми поставщиками она поддерживает рабочую связь женным ценам картофель. лук капусту, свеклу. Даже хлеб и молочные продукты приобре-таются по низким ценам. Зи-

дной платы.

радует.

Хочется поблагодарить весь коллектив магазина за чуткость и внимание к нам, а именно Татьяну Глебову, Ларису Сотникову, Людмилу Козыреву и других людей с добрым серлцем.

наида Козырева добилась ос-

вобождения магазина от арен

Павел МАКСИМОВ участник ВОВ

МЫ СОЗДАЕМ РЕКЛАМНОЕ

лицо города

года, когда двое друзей, Сергей Симоненко и Сергей Емепьянов, открыли художественную мастерскую. Их мечты о новом» дали сил пережить много событий, выстоять в кризисе 1998 года, чтобы к нынешнему лню стать олним из законодателей моды на рекламном рынке не только Пятигорска, но и всего Ставропольского края. Сегодня «Модерн-Люкс» предлагает полный пакет рекламных услуг. Ведь под воздействием спроса растет не только количество конструкций, но и их га-

Все началось весной 1992 бариты. Сейчас актуальны крупные формы – крышные установки, оформление фасадов зданий неоном, широкоформатная печать на баннерной сетке. полноцветные рекламные щиты, световые короба простой и сложной формы. И это еще не все — объемные буквы, неон, реклама на городском транспорте, а также выполнение полиграфических работ, поэтому «Модерн-Люкс» всегда был и остается «на гребне волны».

С самого начала работы агентства основная ставка была сделана не только на качество про-

24 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ФАБРИКИ РЕКЛАМЫ

МОДЕРН 🌌 ЛЮКС

Руководство «Модерн-Люкс» от всей души поздравляет свой коллектив, друзей, коллег по работе, а также всех своих заказчиков с днем рождения нашего рекламного агентства! 15 лет — это возраст, говорящий о стабильности и надежности предприятия. За эти неспокойные годы было сделано огромное количество качественной рекламной продукции, которая украшает наш городкурорт, а также делает бизнес наших клиентов

успешнее. Истинным украшением и гордостью предприятия является его дружный коллектив высококлассных специалистов. вкладывающих в свою работу не только часть своей жизни, но и душу. Руководство агентства «Модерн-Люкс»

выражает коллективу свою глубокую признательность за преданность фирме и сердечно благодарит за проявленные за время работы высокие профессиональные качества. самоотверженность и трудолюбие. Успехи нашего агентства — это ваши успехи!

важное в нашей работе - подойти к каждому заказу индивидуально, — уверена старший менеджер Светлана Витевская. – Мы создаем рекламное лицо

города, а это большая ответственность. Наружная реклама имеет один момент истины, чтобы выкрикнуть о себе. Если этого не произошло, второго шанса уже нет. Есть всего несколько секунл, и они решают все. Воспользуйтесь ими, и потребитель ваш!». За 15 лет такой подход оценили уже сотни фирм, многие из которых стали постоянными клиентами «фабрики рекламы». Достаточно назвать такие крупные и известные фирмы, как «Опт-Торг», сеть магазинов цифровой техники «Цифроград», «Евросеть» и сеть

аптек «Флора», издательство «Кавказская здрав- Уважаемые ница», Сбербанк и ком- Виктор Григорьевич и Эльвира Николаевна банк «Пятигорский». Фабрика рекламы «Модерн-Люкс» «Л'Этvаль» и мебельные салоны «Реал», «Маск», с радостью поздравляет Вас компания «Кока-Кола» и многие другие, на перечисление которых ушло бы места гораздо больше, чем занимает эта статья. Приятно отметить, что не первый год успешно и плодотворно сотрудничает с ней РИА «Югинформ».

«Модерн-Люкс» давно уже перерос рамки Пятигорска. Сегодня его услугами пользуются и в Ставрополе, и в Георгиевске. и в Буленновске, не говоря уже о всех городах Кавмингруппы. Обращаются за рекламой в агентство и жители соседних регионов — Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии. Можно с уверенностью сказать. что фирма получила признание на уровне Южного федерально-

поди, поэтому золотой фонд любой уважающей себя компании — это ее коллектив. С самого основания в «Модерн-Люкс» работают главный художник Сергей Тимошенко, возглавляющий отдел дизайна, и технический директор Сергей Емельянов, превращающий фан-

тазии в реальность.

Главный бухгалтер На-

Руководство «Модерн-Люкс». талья Виноградова уже много лет успешно ведет финансовые дела агентства. На протяжении многих лет наши хуложники Сергей Чиков и Наталья Шишулькина, Татьяна Самородова, дизайнер Сергей Лоскутов безупречно делают свою работу. Нестандартные решения часто сопряжены с трудностями, монтажную бригалу пол руковолством бригадира Игоря Кривенко можно смело назвать креативной, а от

старшего менеджера Светла-

ны Витевской зависит, какое

впечатление у заказчика сложится о фирме, и, будьте уверены, он обязательно захочет прийти сюла еще. Практически все работники фирмы имеют специальное образование, а руководство постоянно заботит ся о повышении его уровня посылает сотрудников на курсы стажировки и семинары.

Итак полтора лесятка лет позади, останавливаться на достигнутом — значит делать шаг назад, смотреть в будущее — делать шаг вперед. Сей час в фирме активно развива ют новые направления, в частности широкоформатная печать баннеров, и готовятся к запуску линии оперативной полиграфии. А сегодня «Модерн-Люкс» принимает многочисленные поздравления в свой адрес, н которым с удовольствием присоединяется и редакция газеты «Бизнес КМВ».

Успехов и удач вам, коллеги!

Муниципальное унитарное предприятие «Пятигорскмолоко» (ОГРН 1022601619809, ИНН 2632057171, КПП 263201001, место нахождения: 357500, Ставропольский край, Пятигорск, ул. Ермолова, 38) уведомляет о том, что 17 апреля 2007 года распоряжением МУ «Управление имущественных отношений администрации Пятигорска» (Распоряжение № 83 от 17 апреля 2007 года) принято

решение о ликвидации предприятия. Требования кредиторов предприятия могут быть предъявлены до 2 июля 2007 г. по адресу: 357500, Ставропольский край, Пятигорск, ул. Ермолова, 38.

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Зе-мельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, сообщает, что на основании обращения ОАО Пятигорские электрические сети» о размещении КТП на земельном участке ориентировочной площадью 6 кв. м предполагается выдача заявителю акта выбора земельного участка и предварительного согласования размещения данного объекта на зеленой зоне в районе дома № 23 по ул. Дорожной.

Ком» г.Ростов-та-Дону, ул.Крастоармейская д.5» А»
ТироидИФА-ТТГ-1 (Алкор Био) набор
ТироидИФА-трийодтиронин - Т3 (Алкор набор

DIAOONARIA(A) A. CROSORULIA TA (ARVODENA)



Кредитный потребительский кооператив граждан ДОВЕРИЕ-ПЯТИГОРСК

Приглашает вступить в пайщики кооператива.

Надежно, выгодно принимает личные сбережения пайщиков.

Выплата компенсаций в любое время. Просто и быстро выдает займы под залог имущества.

Пятигорск, ул. Кирова, 36, офис 26, ост. «Дзержинского», тел. 974-111.

оказание услуг для нужд МУЗ «Городская бол № 2» Пятигорска

Члены единой комиссии: Попова Е. Ю., Седых С. Ю., Брусенцева О. Н.

На заседании единой комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок

Секретарь единой комиссии: Тетерина Л. Н. Заказчик: МУЗ «Городская больница № 2», Пятигорск, ул. Адмиральского, д. 6

Все заявки поданы до окончания указанного в извещении о проведении запроса

котировок срока, как это зафиксировано в журнале регистраций поступлений

Ед. изм.

набор

Сумма руб

2860,00

6380,00 1475,00

1475.00

1100.00

1475.00

5049.00

1500,00

1408,75

6581,80 1751,12

1240,00

1070.00

1555,00

1475,00

1475.00

1100.00

1475.00

1683.00

1500,00

Организация продает оборудование Интернет центра (б/у): Компьютерные столы 20 шт., компьютеры и рабоие станции 20 шт. Мебель учебная (столы и стулья 35 шт.). Принтеры, копиры, сканеры, модем ADSL, модем выделенной линии, ВЭБ-камера, акустическая система, мультимедиапроектор. Предлагаемое к продаже оборудование находится в хорошем состоянии и реализуется по изким ценам.

Тел.: (8793) 39-23-87, 39-06-18; 8-928-357-33-73. E-mail:imptg@helios.ru.

СИМОНЕНКО!

с 15-летием создания фирмы.

удачи в делах и всяческого

оценке его работы.

благополучия на долгие годы.

Желаем Вам отличного здоровья,

го округа, о чем говорят

многочисленные награды и дип-

ломы различных региональных

выставок. Но одной из самых

лорогих для коллектива являет-

ся медаль «За заслуги перед

Пятигорском», своим названи-

ем красноречиво говорящая об

В наружной рекламе суще-

ствуют свои принципы, но глав-

ное она должна быть эффек-

тивна. А еще рекламу создают

долгих и счастливых лет жизни,

24 апреля 2007 г.

Дорогие товарищи!

Поздравляю коммунистов — **КПРФ**, **ВКПБ**, других коммунистических и социалистических партий, и всех трудящихся Пятигорска и КМВ с 137-й годовщиной со дня рождения вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ульянова (Ленина).

набор

набор

набор набор набор

набор набор

набор

набор

набор

набор

набор

набою

набор

набор

набор

набор набор

набор

набор

набор набор набор

набор

упак

набор

набор

набор

900

Коммунист Е. Беланов.

1200,00 1200,00

1450,00

2000,00

4398,00

10480 00

4686 00

315,00

635.00

348.00

4800.00

1545,00

1 1700,00 68 00,00 1960 00 3920 00

13194,00

20960.00

1622,00

12 10.00

1622,00

4686 00

10800.00

1575,00

1248,00

12.70.00

434.00

Тел. рекламного отдела 33-09-13.

присутствовали: Председатель единой комиссии: Темерева Е. П.

Наименование котировки: закупка хим. реактивов

Дата окончания котировки: 19 апреля 2007 г.

Место поставки: Пятигорск, ул. Адмиральского, д. 6

Наименование товаров и услуг

БИО)
ТИРОИДИФА-СВОБОДНЫЙ Т4 (АЛКОР БИО)
ГОНАДОТРОПИНИФА-ЛГ (АЛКОР БИО)
ГОНАДОТРОПИНИФА-ФСГ (АЛКОР БИО)
СтероиидИФА-ДГЭА-сульфат (АЛКОР

СтериоиДИФА-прогестерон (Алкор Био)
ИФА-АФП (Алкор Био)
ГонадотропинИФА-ХГЧ (Алкор Био)

СтериоидИФА-тестостерон (Алкор Био) Онко ИФА-общий ПСА (Алкор Био)

Набор для опред Адренокортикогропного гормона. ИФА, 95 DRG EIA 3647 ТироидИФА:arTT (Алкор Био) 4352 Микоплазма Бест- IgG, 12x8 анализов. Вектор-Бест 2254 УреаплазмаБЕСТ- IgG-стрип, 12x8

нализов, Вектор-Бест 964 ХламиБест С.Trachomatis - IgG -

стрип, 12х8 анапизов, Вектор-Бес 2052 ТрихомоноБест-IgG-стрип, 1 анализов, Вектор-Бест

Тироид ИФА- атТПО (Алкор Био) 3354 Тест-система имично-меня

для выявления антител к антиг тельминтов, 3х64 анализа, Век

12x8 анализов, Вектор-Бест КЭА 96т Хема-Медика Эстрадиол 96т, Хема Медика СА 125 96т Хема-Медика

Натрий Ольвекс 027.001

3552 Лямблия-антитела-ИФА-БЕСТ

3 овободный 96 т ИФА, Хема-Медика

ТирсидИФА-ТГ (Алкор Био)
Мочевина КТ 600 "ДДС" ФС
Мочевая кислота "ДДС" ФС 500 мл
Щелочная фосфатава "ДДС" ФС 125

"ДДС" ФС 600 мл, "Д40иакон" Холестерин ФС "ДДС", 600 мл42

Железо "ДДС" ФС, 100 Железо и ОЖОС "ДДС" ФС, 7045

Триглицериды "ДДС", ФС 600 мп47 Креатинин 12 № 04.12., метод

колориметрический метод.

"Фармацевтика и клиническая

Гехпластин-тест (тромбопластин-Са

4х25мл. (100 опр) (для определения

иагностика"

конечной точки", по реакции Яффе, с депротеинизицией, 500 опр., Витал Мапний -11 № 25.11.,

епротеинизации, 2x50 мл, Витал оссфор неорганический 16.01., UV истор, без депротеинизации, 2x100 мл,

онадотропинИФА-XI Ч (Алкор Био) тероиидИФА-кортизол (Алкор Био)

ИФА, 96 тестов DRG EIA 2935 Набор для опред

Дата начала котировки: 16 апреля 2007 г

Максимальная цена котировки: 250000 руб.

 1. ЧП Ткачева И.С. г. Лермонтов, ул. Степная, 102

 1
 ТироидИФА-ТТГ-1 (Алкор Био)

 1
 ТироидИФА-трийодтиронин - ТЗ (Алкор

ию) ИФА- пролактин (Алкор Био)

Количество поступивших заявок: 3

Номер котировки: 9-ф

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ. сообщает, что на основании обращения ОАО «Пятигорские электрические сети» о размещении КТП на земельном участке ориентировочной площадью 15 кв. м предполагается выдача заявителю акта выбора земельного участка и предварительного согласования размещения данного объекта по ул. Адмиральского в районе садового товарищества «Юбилейное-1».

Набор "ТерпесОкан" (60 анализов) Набор "ВагиОкан" (60 анализов) Сиапотест-80, набор для определени

Пробирка центрифужная неград. П-1-

ТироидИФА-ТТТ-1 (Алкор Био) ТироидИФА-трийодтиронин - Т3 (Алкор

БИО) ТироидИФА-Свободный Т4 (Алкор БИО) ГонадотропинИФА-ЛГ (Алкор БИО) ГонадотропинИФА-ФСТ (Алкор БИО)

тероиидИФА-ДГЭА-сульфат (Алкор

ИМА-провения (или срем)

Стермону Ма-прогестерон (Алкор Био)

ИФА-АФП (Алкор Био)

Гонеропу ИФА-АКТЧ (Алкор Био)

Стермону ИФА-Кортизол (Алкор Био)

Стермону ИФА-тестсогерон (Алкор Био)

Оно ИФА-общий ПСА (Алкор Био)

Набор для определения Инодлина

ИФА 96 веттра п. P.G. Е. Б. 4. 2935

5ио) ИФА- пролактин (Алкор Био)

ИФА 96 TECTOB DRG EIA 2935

Адренокортикотропного гормона, ИФА, 96 DRG EIA 3647

анализов, Вектор-Бест

анализов, Вектор-Бест

Тироид/ИФА-атТТ (Алкор Био) 4352 Микоппазма Бест-IgG, 12x8 анализов, Вектор-Бест 2254 УреаппазмаБЕСТ-IgG-стрип, 12x8

1964 ХламиБест C. Trachomatis - IgG

2052 **ТрихомоноБест-**IgG-стрип, 12х8

Набор для определения 17-дитидро-прогестерона, ИФА, 96 тестов, DRG EIA

гельминтов, 3x64 анализа, Вектор-Бес 3552 Лямблия-антитела-ИФА-БЕСТ,

Тироид ИФА- атТПО (Алкор Био) 3354 Тест-система имминоферма

12х8 анализов, Вектор-Бест

КЭА 96т Хема-Медика Эстрадиол 96т, Хема Медика

Натрий Ольвекс 027.001

Калий Ольеекс 026

96т Хема-Медика

С-реактивный белок Ольвекс 051.011 Антистрептолизин - О №050.011

73 овободный 96 т ИФА, Хема-Медика ТироидИФА-ТГ (Алкор Био)

ТироидИФА-ПТ (Алкор Био) Мочевина КТ 600 "ДДС" ФС Мочевая кислота "ДДС" ФС 500 мл Щелочная фосфатаза "ДДС" ФС 125

0 062 **Билирубин общий и прямой**,

10 002 изурсин сишти и прихол,
"ДДС" ФС 600 мл. "Диакон",
39 Холестерин ФС "ДДС", 600 мл.
40 Железо "ДДС" ФС, 100
41 Железо "ДДС" ФС, 70
42 Триллицериды "ДДС", ФС 600 мл.
43 Креатинин-12 № 04.12, метод
"кончной точки", по реакции Яффе с

депротеинизицией, 500 опр., Витал Мапний -11 № 25.11.,

депротеинизации, 2x50 мл. Витал Фосфор неорганический 16.01., UV

Глюкоза ФКД 10х100мл

Набор "УреаСкан" (5х30

Фармацевтика и клиническая

метод, без депротеинизации, 2х100 мл.

протромбинового времени в венознай

Тропонин-I , в цельной крови (Wole Blood), (Veda Lab, Франция) 20 тестов

Набор "ГерпесОкан" (60 анализов)

Набор "ВатиСкан" (60 анализов) Сиалотест-80, набор для определен ацетилнейраминовой кислоты

(фотометр. м-д), 80опрх1наб Пробирка центрифужная неград. П-1-

ацетилнейраминовой кислоты (фотометр. м-д), 80спрх1наб

Набор "ХламиОкан" (5х3

ЦНГ, уп. 900 шт ООО «Виар», г. Лермонгов, ул. Волкова, д. 8

Blood), (Veda Lab, Франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5x30) Набор "Мисскан" (5x30) Главный врач Вартанов В. Г. ПРОТОКОЛ № 9-ф от 20 апреля 2007 г. заседания единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, упак

3	ТироидИФА-Свободный Т4 (Алкор Био)	набор	6	1960,20	11761,20
4	ГонадотропинИФА-ЛГ (Алкор Био)	набор	2	1960,20	3920.40
5	ГонадотропинИФА-ФСГ (Алкор Био)	набор	2	1960,20	3920,40
	СтероиидИФА-ДГЭА-сульфат (Алкор	Пасор		2178.00	2178.00
6	Био)	набор	1	2176,00	2176,00
7	ИФА- пролактин (Алкор Био)	набор	3	1960.20	5880,60
		набор	3	1851,30	5553.90
8	СтериоидИФА-прогестерон (Алкор Био)				
)	ИФА-АФП (Алкор Био)	набор	3	1579,05	4737,15
10	ГонадотропинИФА-ХГЧ (Алкор Био)	набор	3	1579,05	4737,15
11	СтероиидИФА-кортизол (Алкор Био)	набор	1	1798,50	1798,50
12	СтериоидИФА-тестостерон (Алкор Био)	набор	3	1851,30	5553,90
13	Онко ИФА-общий ПСА (Алкор Био)	набор	2	1478,78	2917,56
	Набор для определения Инсулина.			4385,40	13156,20
14	ИФА, 96 тестов DRG EIA 2935	набор	3		
	Набор для опред.			10591,40	21182,80
	Адренокортикотропного гормона				
15	ИФА, 96 DRG EIA 3647	набор	2		
16	ТироидИФА-атТГ (Алкор Био)	набор	4	1810,16	7240,64
	4352 Микоплазма Бест- IgG, 12x8			1622,50	1622,50
17	анализов. Вектор-Бест	набор	1		
	2254 УреаплазмаБЕСТ-IgG-стрип, 12x8	,		1622,50	1622,50
18	анализов, Вектор-Бест	набор	1		
	1964 ХламиБест C.Trachomatis - IgG -			1210.00	1210.00
19	стрип, 12х8 анализов, Вектор-Бест	набор	1	1210,00	1210,00
	2052 ТрихомоноБест-IgG-стрип, 12х8	Пасор		1622,50	1622,50
20	анализов, Вектор-Бест	นลดีกก	1	1022,50	1022,50
20		набор		4670.50	4672.50
	Набор для определения 17-дигидро-			4673,50	4673,50
2.1	прогестерона, ИФА, 96 тестов, DRG EIA	เมลิดก			
21	12 92	набор	1	1051 20	710530
22	Тироид ИФА- атТПО (Алкор Био)	набор	4	1851,30	7405,20
	3354 Тест-система иммуноферментная			1960,20	3920,40
	для выявления антител к антигенам	_			
23	гельминтов, 3х64 анализа, Вектор-Бест	набор	2		
	3552 Лямблия-антитела-ИФА-БЕСТ,			1851,30	5553,90
24	12х8 анализов, Вектор-Бест	набор	3		
25	КЭА 96т Хема-Медика	набор	1	1815,00	1815,00
26	Эстрадиол 96т, Хема Медика	набор	1	3086,00	3086,00
27	СА-125 96т Хема-Медика	шт	1	2178.00	2178,00
28	Натрий Ольвекс 027.001	набор	1	601,37	601,37
29	Калий Ольвекс 026.011	набор	1	1439.90	1439.90
30	Кальций №018.001. Ольвекс		1	262,67	262,57
31	С-реактивный белок Ольвекс 051.011	Habop	2	364,21	728.42
31		набор			
22	Антистрептолизин - О №050.011		2	364,21	728,42
32	(Ольвекс)	набор		2179.00	10000 00
33	Т3 свободный 96 т ИФА, Хема-Медика	набор	5	2178,00	10890,00
34	ТироидИФА-ТГ (Алкор Био)	набор	4	1851,30	7405,20
35	Мочевина КТ 600 "ДДС" ФС	набор	6	563,25	3379,50
36	Мочевая кислота "ДДС" ФС 500 мл	набор	3	1983,76	5951,28
	Щелочная фосфатаза "ДДС" ФС 125			401,32	1605,28
37	МЛ	шт	4		
	10 062 Билирубин общий и прямой,			338,60	1693,00
38	"ДДС" ФС 6 00 мл. "Диакон"	набор	5		
39	Холестерин ФС "ДДС", 600 мл	набор	5	1417,05	7085,25
40	Железо "ДДС" ФС, 100	набор	4	475,00	1900,00
41	Железо и ОЖСС "ДДС" ФС, 70	набор	4	327,72	1310,88
42	Триглицериды "ДДС", ФС 600 мл	набор	2	3036,26	6072,52
43	Креатинин 12 № 04.12., метод			390.23	3512.07
	"конечной точки", по реакции Яффе, с			,	
	депротеинизицией, 500 опр. Витал	набор	9		
44	Магний - 11 № 25.11.,		,	53 5.80	1071,60
	колориметрический метод,			222,00	1571,00
	ксипидиповый синий, без				
	депротеинизации, 2х50 мл, Витал	упак	2		
45	Фосфор неорганический 16.01., UV	J. ICIN	-	185.83	371.66
43	метод, без депротеинизации, 2х100 мл,			103,03	571,00
	метод, оез депротеинизации, 2х 100 мл, Витал	บอดีกก	2		
46		набор		297.00	1485.00
46	Глюкоза ФКД 10х100мл,			297,00	1485,00
	"Фармацевтика и клиническая	\#70v			
47	Диагностика"	упак	5	264.70	364,7
4/	Texnnactur-tect (tpowfonnactur-Ca),			364,70	364,7
	4х25мл, (100 опр) (для определения протромбинового времени в венозной				
			1		
	крови) 131	упак		4071.60	4071,60
48	крови) 131 Тропонин-I, в цельной крови (Wole			4071,00	
	крови) 131 Тропонин-I, в цельной крови (Wole Blood),(Veda Lab, Франция) 20 тестов	упак	1		
49	крови) 131 Пропонин-I, в цельной крови (Wole Blood), (Veda Lab, Франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5x30)	упак упак	1	1506,20	1506,20
	крови) 131 Тропонин-I, в цельной крови (Wole Blood),(Veda Lab, Франция) 20 тестов	упак	1		
49	крови) 131 Тропонин-I, в цельной крови (Wole Blood), (Veda Lab, Франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5х30) Набор "МикоСкан" (5х30)	упак упак набор	1	1506,20	1502,20
49 50 51	крови) 131 Тропонин-I, в цельной крови (Wole Blood), (Veda Lab, франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5х30) Набор "МикоСкан" (5х30) Набор "ХламиСкан" (5х30)	упак упак набор набор	1 1	1506,20 1502,20 1206,20	1502,20 1206,20
49 50 51 52	крови) 131 Тропонин I. в цельной крови (Wole Blood), (Weda Lab, Франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5х30) Набор "МикоСкан" (5х30) Набор "ХламиСкан" (5х30) Набор "ТерпесСкан" (6 анализов)	упак упак набор набор набор	1 1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62	1502,20 1206,20 770,62
49 50 51 52 53	крови) 131 Тропочин-I, в цельной крови (Wole Blood), (Wed a Lab, франция) 2 0 тестов Набор "УреаСкан" (бх30) Набор "МикоСкан" (бх30) Набор "ХламиСкан" (бх анализов) Набор "ТернесКан" (б о анализов)	упак упак набор набор	1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62 770,62	1502,20 1206,20 770,62 770,62
49 50 51 52	крови) 131 Тропонин-1, в цельной крови (Wole Blood), (Wed a Lab, франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5x30) Набор "МикоСкан" (5x30) Набор "ТоламиСкан" (5x30) Набор "ГерпесСкан" (6 а анализов) Набор "Ватискан" (6 анализов) Сиапотест-80, набор для определения	упак упак набор набор набор	1 1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62	1502,20 1206,20 770,62 770,62
49 50 51 52 53	крови) 131 Тропочин-1, в цельной крови (Wole Blood), (Veda Lab, Франция) 2 0 тестов Набор "УреаСкан" (бх30) Набор "Мико Скан" (бх30) Набор "КламиСкан" (бх30) Набор "КламиСкан" (бх30) Набор "Вергос-Скан" (б о анализов) Сиалотест-80, набор для определения ацетипнейраминовой ихслоты	упак упак набор набор набор шт	1 1 1 1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62 770,62	1502,20 1206,20 770,62
49 50 51 52 53 54	крови) 131 Тропонин-1, в цельной крови (Wole Blood), (Weda Lab, франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5х30) Набор "МимоСкан" (5х30) Набор "КимоСкан" (5х30) Набор "ЕрпесСкан" (60 анализов) Сиалотест-80, набор для определения ацетилнайраминовой киспоты (фотометр» м.д.) 80олря/наб	упак упак набор набор набор	1 1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62 770,62 684,23	1502,20 1206,20 770,62 770,62 6842,30
49 50 51 52 53	крови) 131 Тропонин I. в цельной крови (Wole Blood), (Weda Lab, франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (бх30) Набор "МикоСкан" (бх30) Набор "МикоСкан" (бх30) Набор "ГерпесСкан" (б 0 анализов) Набор "ВагиСкан" (б 0 анализов) Сиапотест-80, набор для определения ацетилнейраминовой ииспоты (фотометр. мд.), 80 опрх1наб Пробирка центрифумная неград П-1-	упак упак набор набор набор шт	1 1 1 1 1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62 770,62	1502,20 1206,20 770,62 770,62
49 50 51 52 53 54	крови) 131 Тропонин-1, в цельной крови (Wole Blood), (Weda Lab, франция) 20 тестов Набор "УреаСкан" (5х30) Набор "МимоСкан" (5х30) Набор "КимоСкан" (5х30) Набор "ЕрпесСкан" (60 анализов) Сиалотест-80, набор для определения ацетилнайраминовой киспоты (фотометр» м.д.) 80олря/наб	упак упак набор набор набор шт	1 1 1 1 1 1	1506,20 1502,20 1206,20 770,62 770,62 684,23	1502 1200 770 770 6842

Единой комиссией рассмотрены представленные участниками запроса котировок цен котировочные заявки. Установлено, что они соответствуют требованиям изложенным в извещении о запросе котировок цен.

 Признать победителем запроса котировок цен и присвоить 1 место ЧП Ткачев; С. г. Лермонтов, ул. Степная, 102, т. к. котировочная заявка соответствует требованиям, изложенным в извещении о проведении запроса котировок, и им. предложена минимальная стоимость закупаемых товаров — 211534.73 2. Присвоить 2 место — ООО «Биар», г. Лермонтов, ул. Волкова, д. 8, предложен ная стоимость товаров — 212846,00.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземг пярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения котировок, предусмотренных извещением о проведени услювии исполнения котировок, предусмогренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок котировочной заявке, заказчик в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок оозуустся передать поседителю в проведении запроса ко Подписи членов комиссии, присутствующих на заседании: Председатель единой комиссии: Темерева Е. П.

Секретарь единой комиссии: Тетерина Л. Н. Члены единой комиссии: Попова Е. Ю., Брусенцева О. Н., Седых С. Ю. Это важно знать

<mark>Число жителей Пятигорска, пострадавших от укуса клещей</mark> год от года становится все больше. В прошлом году с укусами клещей обратились за медицинской помощью 1000 жителей и гостей Пятигорска, из них 357 детей. В связи с теплой зимой отмечается ранняя активизация нападения клещей на людей Подвергнуться нападению клеща можно не только на даче, во время отдыха на природе, но и в городе, где клещи могут поджидать нас на кустах, деревьях, траве. Если клещ не заразен, больших неприятностей он не принесет. Другое дело, если клещ является переносчиком вируса-возбудителя крымской геморрагической лихорадки. Заразиться КГЛ можно не только при укусе клеща, но и при контакте с кровью больных, при убое и разделке домашних и диких животных, при раздавливании незащищенными руками клещей. С момента заражения до заболевания проходит от 2 до 14 дней. Болезнь начинается внезапно, с повышения температуры тела до 39—40 градусов. У больного появляется озноб, сильная головная боль, слабость, ломота вс всем теле, мышечные боли. Часто отмечаются боли в животе и пояснице, характерны тошнота, рвота, лицо больного, шея покрасневшие. С 4-5 дня болезни температура снижается, но в тот же день или на следующий день вновь повышается, что, как правило, совпадает с появлением геморрагического синдрома в виде высыпаний на коже, слизистых оболочках полости рта глаз, ушей, появления носовых, маточных, желудочно-кишечных кровотечений, гематом и кровотечений в местах инъекций. Для того, чтобы избежать заражения КГЛ, при работе на даче прогулках на природе необходимо соблюдать меры личной пре досторожности. Поскольку укус клеща не чувствителен, необходимо осматривать открытые участки тела, а также одежду. В случае присасывания клеща не надо пытаться его вытащить, на него следует накапать растительным маслом или любой жидко стью, которая закупорит дыхательные ходы клеща и через 10-15 мин. снять, проворачивая то в одну, то в другую сторону. При снятии клещей необходимо пользоваться перчатками, не допус кать раздавливания их руками, собранных клещей нужно помес тить в любую губительную для них жидкость (соляровое масло керосин). После снятия клещей необходимо вымыть руки о мылом и наблюдать за укушенным в течение 14 дней с измере нием два раза в день температуры тела. Для отпугивания клешей при работе на даче прогудках на природе рекомендует использовать репелленты, такие как «Гардекс-антиклещ» «Москитол-антиклеш», «Пикник-антиклеш», «Дэфи-тайга», Средства эти имеются в продаже в аптеках, магазинах, на рынках

Эпидемиологическая обстановка по заболеваемости крымской геморрагической лихоралкой в крае за последние 10 лет ном в степных районах — Нефтекумском, Туркменском, в том числе со смертельным исходом. В Пятигорске только благодаря комплексу организационно-профилактических мероприятий, проводимых в соответствии с городской целевой программой «С неотложных мерах по профилактике крымской геморрагической лихорадки в Пятигорске», своевременно проведенным противоклещевым обработкам в местах отдыха населения, на террито рии детских оздоровительных лагерей, санаториев, лечебно профилактических учреждений (в прошлом году из средств мес тного бюджета выделено 691 тыс. 900 рублей) заболеваний КГЛ

Сергей КОЗЫРЕВ, главный врач Филиала Федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в городе Пятигорске».



ПРОТОКОЛ № 31-КОТ заседания единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд г. Пятигорска

услу для муниципальных пужд т. Пятигорска Дата, время проведения заседания: 20 апреля 2007 года, 10.00 Место проведения заседания: администрация г. Пятигорска, Управлеие муниципальной экономики, экологии и курорта Присутствовали: председатель единой комиссии М. С. Бондаренко ния муниципальной экономики, экологии и курорта администрации г. Пятигорска

Заместитель председателя единой комиссии — А. Н. Новикова, замес титель начальника финансового Управления администрации Секретарь единой комиссии: Е.В.Икрянов, главный специалист Уп равления муниципальной экономики, экологии и курорта администра

Ілены единой комиссии: Т. И. Санкина, главный специалист Управле ния муниципальной экономики, экологии и курорта администрации

Отсутствовали: А. Б. Щербаков, зам. начальника МУ «Управление ЖКХ администрации города» (на больничном); Л. М. Иванова, заместитель заведующего юридическим отделом администрации (на больничном Муниципальный заказчик: МДОУ детский сад № 38 Пятигорска Эрган, уполномоченный на размещение заказов: администрация города Пятигорска (Управление муниципальной экономики

экологии и курорта) Номер запроса котировок цен: 31-КОТ от 13 апреля 2007 года Наименование запроса котировок: выполнение подрядных работ по реконструкции шатровой крыши

Дата начала проведения запроса котировок: 13 апреля 2007 года Дата и время окончания приема котировочных заявок: 19 апреля 2007

Срок выполнения работ: до 15 мая 2007 года Место выполнения работ: Пятигорск, ул. Транзитная, 2 Начальная (максимальная) цена контракта: 250 000 рублей (оличество поступивших заявок: 2 (две)

Обе заявки поданы до окончания срока, указанного в извещении о проведении запроса котировок цен, что зафиксировано в Журнале регистрации поступающих котировочных заявок. **СРАВНИТЕЛЬНАЯ ТАБЛИЦА СТОИМОСТИ**

ПОДРЯДНЫХ РАБОТ по реконструкции шатровой крыши

				000	000
NG-NG-		F-	05		
No No	Наименование работ	Ед.	Объем	«Новатор»,	«Новатор»,
п/п		изм.		г. Лермонтов	Пятигорск
1.	Разборка стен кирпичных (парапет)	м3	1,47	1636	1636
2.	Установка стропил	м3	5,78	66800	66590
3.	Устройство кровель из волнистых	100	2,3	57500	57336
	асбоцементных листов	м2			
4.	Устройство слуховых окон	шт	1	1500	1477
5.	Устройство покрытий из	100	0,38	18500	13425
	оцинкованной стали	м2			
6.	Установка воронок водосточных	ШТ.	2	870	870
7.	Устройство короба	100	0,38	8000	7982
	' '	м2	1		1
8.	Обивка карниза сталью	100	0,38	15750	15715
	оцинкованной по дереву	м2			1
9.	Устройство желобов настенных	100 м	0,54	39000	38976
10.	Устройство водосточных труб с	100	0,94	8000	3967
	изготовлением элементов труб	м2			
11.	Установка и разборка наружных	100	3,96	20000	19878
	инвентарных лесов для устройства	м2	'		
	кровли				1
12.	Устройство каркаса под обшивку	100	0,02	800	824
	1	м2			
13.	Облицовка стен синтетическими	100	0,16	1000	972
	материалами по деревянной	м2	,		1
	обрешетке				1
14.	Засыпка песком по старой	м3	3,7	4800	2562
	рулонной кровле		,		
15.	Огнезащита деревянных	10 м3	0,2	1500	618
-	конструкций		-,		
	Итого общая стоимость работ с				
	учетом всех заграг, необходимых			245656	234828
	для выполнения контракта, рублей				

Единой комиссией рассмотрены представленные участниками запроса котировок цен котировочные заявки. Установлено, что они соответ-ствуют требованиям, изложенным в извещении о запросе котировок

Сомиссия решила:

. Признать победителем запроса котировок цен и присвоить 1 место ООО «Новатор». г. Пятигорск. пос. Средний Подкумок. ул. Машукская 36/38, так как котировочная заявка данного предприятия соответству ет требованиям, изложенным в извещении о проведении запроса котировок, и им предложена минимальная стоимость закупаемых работ — 234 828 руб.

2. Присвоить 2 место предприятию ООО «Новатор», г. Лермонтов, ул. Шумакова, д. 3, корп. 2, офис 2, предложенная стоимость работ — 245

Председатель комиссии: М. С. Бондаренко Ваместитель председателя единой комиссии: А. Н. Новикова.

Ілены единой комиссии: Е.В.Икрянов, Т.И.Санкина.

Администрация Пятигорска по обращению Гусоева А. И. в соответствии с требованиями ст. 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка площадью 880 кв. м для индивидуального жилищного строительства по ул. им. С. А Смирнова, 17.



Анастасия ЕРМОЛЕНКО, наш корр.

ХРУПКАЯ КРАСА ПРИРОДЫ

удивлять — растения, цветы, деревья, рыбы, животные, птицы и даже насекомые. Кто-то при мысли об этом виде живых существ поежится, но стоит вспомнить о бабочках — и неприятные мысли мигом улетучиваются, а сознание наполняется только желанием осторожно созерцать замысловатые и яркие узоры на их нежных крылышках. И эти небесные создания завораживают, притягивают, дают повод задуматься о хрупкости и быстротечности прекрасного...

солютно уникальные, редкие

виды. Например, представители

семейства Морфидов, которые

сияют удивительным цветом.

Однако, если присмотреться.

оказывается, что перламутро-

вая лазурь, покрывающая их

крылья, на самом деле прозрач-

на, и сквозь нее можно разгля-

деть их истинный окрас, отчет-

ливо видный с другой стороны.

около 1500 экземпляров, и каж-

дая из них завораживает своим

представленные на выставке

Чего стоит один только палоч-

ник, который поразительно по-

хож на сухую веточку. Но стоит

опустить взгляд ниже, и вы уви-

дите, как он распустил свои кры-

лышки — большие и яркие. Вот

тут каждый посетитель начина-

Не менее интересны и жуки.

искусным и ярким окрасом.

Бабочек здесь представлено

кспозиция бабо-Из шести континентов пять обиек, жуков и пауков таемы этими насекомыми. И на Краски тропиков», ковсех пяти Константин Юрьевич побывал. У каждой бабочки на торая демонстрируется в Пятигорском краеведческом мувыставке есть паспорт — ее название и место, где она поймалекции ее автора — энтомолона. Конечно, ученый иногда мега Константина Водянова. Он няется бабочками со своими колсобирает ее с 1979 года, и на легами в стремлении разнообсегодня коллекция является разить имеющуюся коллекцию. У одной из самых крупных в Ценнего есть наиредчайшие экземптральной России — более 12 ляры бабочек, например, один тысяч экспонатов. У экспозииз четырех имеющихся в частции есть одна особенность: ее ных коллекциях Parnassius разнообразие полнится не за (hunningtoni) liliput. «Коллекция насчет покупки новых экземплясекомых — это плод его многолетних усилий, и нам с трудом ров. Дело в том, что «участники» подобных выставок — это удалось убедить, что такую кратовар. На специальных ярмарсоту должны видеть люди, приках они покупаются и продаютчем не только воронежны». рассказывает экскурсовод Юлия мые цены — по 50 тыс. долла-Котова. Таким образом эта моров за бабочку. Данная же коллодая передвижная выставка, колекция собрана настоящим учеторой нет еще и года, после тура

ский край, и в нем первым — Пятигорск.

Здесь представлены бабочки дневные и ночные. Как рассказал администратор выставки Сергей Котеленец, среди этих прекрасных насекомых хищников не бывает. Не агрессивны в большинстве своем и жуки. Но есть один вид — жук-кожеед, которого энтомологи боятся не на шутку. Его личинки способны уничтожить любой экспонат такой выставки, превратив в труху хоть бабочку, хоть жука, хоть паука... Еще один враг энтомологической коллекции — свет. Дневной, искусственный свет и особенно вспышка фотоаппарата влияют на пыльцу на крыльях бабочек — она выцветает. А ведь среди них есть как обыкновенные бабочки, с которыми нам часто приходится сталкиваться в теплое время года, так и аб-

доселе их совершенно не было видно?! Природа создала тончайший веер, позволяющий этому насекомому летать... Есть в нем и еще одна «штука» если палочник теряет одну из конечностей, то она, как у ящерицы, непременно отрастает. Но вот незадача: если он потеряет одновременно усик и лапку, то они могут вырасти. поменявшись местами... Жуки России и тропиков, бе-

зобидные гигантские и маленькие смертельно опасные пауки, скорпионы... Особенно привлекает взгляд «ювелирная» витрина: на черном бархате сияют, как изящнейшие украшения из драгоценных камней и металлов, жуки. Такую расцветку невозможно сымитировать искусственно, и потому в древние времена панцири этих жуков, как и крылья Морфид использовались для изготовпения ювелирных украшений.

Все это великолепие — час тица мироздания — особенная и неповторимая... И, к тому же, невероятно хрупкая, о чем свидетельствуют зеленые и красные точки рядом со многими видами экспонатов — так отмечены те виды, которые занесены в Красные Книги, соответственно. России и мира.

Фото Александра

Росгосстрах. Первенство России по футболу. Первый дивизион

Марк ЮСУПОВ, обозреватель

НЕ ЗАБИВАЕШЬ ТЫ — ЗАБЬЮТ ТЕБЕ...

Овчинников (Калашников. 81). Гублия (к), Сылка, Неретин Сафрониди (Цкарозия, 82), Удодов (Лепский, 75), Гогберашвили (Усиков, 33)

зее, — всего десятая часть кол-

ся, причем порой за немысли-

ным, объездившим весь мир.

«Терек»: Левицкий — Варламов, Рамазанов, Тчуйсе, Джабраилов (к), Мемишевич, Кренделев (Сиукаев, 46), Борносузов, Саркисян (Кулик, 58), Зубко (Федьков, 64) Мовсесь-

Голы: Варламов (Федьков, Сиукаев), 79, Рамазанов, 85,

Предупреждения: Удодов, 31 — Рамазанов, 3, Джабраи-Голевые моменты: 2:7 Удары (в створ ворот):

4 (1):13 (9, 1 перекладина) **Угловые:** 1:6 Судьи: В. Безбородов (Санкт-Петербург) — 5, В. Дрейман (Воронеж) — 5, В. Саманюк (Петрозаводск) — 5

Инспектор матча: Ć. По-20.04.2007 года. Пятигорск. Стадион «Централь-ный». 3300 зрителей. 12

градусов. Во втором тайме дождь. В АПРЕЛЕ у «Машука-КМВ» несколько именинников: 10 числа Руслану Усикову исполнилось 32 года, 15 числа массажисту Игорю Рецу исполни-лось 40 лет, 16 числа — 20 лет

Владимиру Гогберашвили, 17

Cnopm № 1

числа — 27 лет Леониду Лазариди. 25 апреля юбилей у первого капитана «Машука» — 70 лет исполняется мастеру спорта СССР Владилену Сергеевичу Никитину; в этот же день исполняется 64 года мастеру спорта СССР, создателю футбольной школы СДЮСШОР «Машук» (Пятигорск) Игорю Ивановичу Сероштану. Наши поздравления

всем именинникам. В 2006 году

пятигорскому футболу исполни-

лось 70 лет, а победе футболь-

ной команды «Машук» во вто-

рой лиге — 30 лет. К сожалению, эти два знаменательных события в Пятигорске не отмечались. Что же, можно отметить и в этом году. Ведь что бы ни говорили, ни писали футбол на Ставрополье родом из Пятигорска, где много ярких людей, посвятивших свою жизнь спорту номер один: Енвер Антонович Бибилов, гварлии полковник комиссар пятигорского футбола; Дмитрий Григорьевич Скрябин, восемь лет руководивший «Машуком»; мастер спорта СССР Виктор Петрович Москаленко, которому 9 мая исполняется 60 лет: Сергей Николаевич Малахов, у которого начинали играть в футбол Александр Заваров, Александр Полукаров и великий шестовик Василий Бубка; Юрий Араратович

вич Ачкасов, Растям Янборисов, мастер спорта Владимир Ильич Кузин, рано ушедший из жизни Владимир Иванович Денисенко, трижды приносивший краю высший дивизион в женском футболе; мастер спорта Анатолий Николаевич Хохлов, Филипп Пал-ладьевич Михайлов...

Теперь об игре. Снова 0:2 и

6 тур. «Машук-КМВ» — «Терек» (Грозный) — 0:2 (0:1)

снова на своем поле. Хозяева поля в первом тайме нанесли всего один удар по воротам «Терека». Атака выглядела неубедительно. Гости могли открыть счет после выхода один на один Мовсесьяна и добивания Кренделева. Последний выглядел ярко на левом фланге атаки. У «Машука-КМВ» активен Удодов Второй тайм прошел более ярко. После ошибки защиты Усиков один перед Левицким, и... мяч летит мимо ворот! «Терек», выпустивший на поле Кулика и Сиуќаева, наращивает давление, и только блестящая игра Кондратюка спасает от гола. Умнов в отчаянном подкате догоняет Сиукаева и выбивает мяч на угловой. Подача, Федьков головой посылает мяч в перекладину, удар Сиукаева отражает вратары но первый на добивании защитник Варламов. 0:1. «Терек» удвоил счет с пенальти. Рамазанов в стиле чеха Паненки, бразильца Джалминьи обманул вратаря — 0:2. Правда, хозяева оспаривали пенальти: Лепский не трогал Кулика, но рефери матча был неумолим. Конечно, «Машуку-КМВ» не хватало удаленного Кутарбы, не хватало движения, осмысленности в атаке Возможно, матч с «Анжи» отнял v хозяев поля много сил. Следующие игры «Машук-КМВ» проведет на выезде: 27 апреля в Екатеринбурге с «Уралом», 30 апреля в Рязани со «Спартаком-МЖК»

Пресс-конференция: Воит Талгаев, главный тре-

нер «Терека»: - Были сложности для обеих команд... Когда начнут забивать наши форварды. Во Владикавказе с «Аланией» пять выходов один на один! Не забиваешь ты забьют тебе. Результат есть, коллективной игры нет... Слева что-то получалось, справа атаки закисали. Хотели менять Саркисьяна, но травму получил Кренделев. Забей гол «Машук-КМВ»... Азарта, страсти стало больше во втором тайме. Повезло. Кулик хочет играть как он хочет, а я хочу, чтобы он играл, как я хочу! Кулик в центре — возникают проблемы Хребта в команде нет. Каждый год просматриваю 70 футболистов. Я уже устал. Команда должна быть народная. В «Эрзу» у меня было 8-10 своих футбо листов, чеченцев. Возможно, перейдем играть в Назрань Спасибо «Машуку-КМВ» за все Игорь Пономарев, главный

бее, чем с «Анжи». В предыдущей игре был азарт, желание... Неприятно, когда судья ставит на «точку», хотя игрок его даже не трогал! Игра была вязкая. Забей мы гол... Со стандарта получили мяч. Будем работать, будем делать выводы. Хотелось большего. Задания сидеть в обороне не было! Игроки совершали детские ошибки. Может быть, класс соперника был выше, чем у нас.

РЕЗУЛЬТАТЫ ТУРА:

«Алания»— «Анжи»— 0:0 «Шинник»— «Урал»— 1:0 «КАМАЗ» — «Мордовия»

«Содовик» — «Балтика» — «Носта» — «Торпедо» —

«Текстильщик-Телеком» — «Спартак-МЖК» — 2:3 «Авангард» — «Метал-лург-Кузбасс» — 1:1

«Динамо» (Бр.) — «Си-бирь» — 0:0 . «Салют-Энергия» — «СКА-Энергия — 2:1 СКА — «Звезда» — 2:1

Бомбардир: Низамутдинов. «Носта» — 5 1. «Шинник» — 15

«Носта» — 12 3. «Динамо» (Бр.) — 12

... 9. «Терек» — 10

... 14. «Машvк-КМВ» — 6

По известным соображениям краевой чемпион сезона 2006 года по футболу ЦСКА (Кисловодск) вынужден стать историей футбола. Сезон 2007 года клуб уже выступает под новым брэндом — ФК «Кисловодск».

БЫСТРО прошла эйфория чествования победителей в администрации города, а затем и прошла зима. Весенние заботы тренерского штаба закрутились вокруг двух проблем сначала найти денежные средства на бюджет чемпионата, а потом комплектовать состав. Первый вопрос решился — администрация города и Центр подготовки армейских спортсменов разделили бремя поровну. Спонсоры — ООО «Блиц[»], ООО «Стройкомплект», ООО «Офис-парк», ООО «Танэкс» решили и в этом году поддерживать единственную на Кавминводах команду в высшем дивизионе края.

Вот только соседи из «Атланта» (Буденновск) на Суперкубке прошлого года, кроме Кубка, присмотрели в нашей команде и переманили пять игроков костяка. Поэтому проблема состава поднялась в полный рост, к тому же чемпионский титул защищать всегда трудно.

Тренерский штаб во главе начальника команды Виталия Лысенко, главного тренера Олега Романова, тренера юношей Юрия Вовк нашли игроков, хоть и не равных ушедшим, но молодых и амбициозных ребят из юношей. Состав обеих команд практически с запасом укомп-

Теперь о самом чемпионате

края этого года. Всего в этом году заявилось 16 команд (в прошлом было 17). Выбыли из соревнований клубы Михайловска, села Золотаревки, села Кочубеевского. На их место пришли «Торпедо» (Георгиевск), участник любительской лиги ЮФО, «Колос» (с. Покойное).

Баяхчияни: мастер спорта Вла-

димир Андреевич Малютин, ма-

стер спорта Николай Михайло-

Многие клубы учли итоги прошлого сезона и значительно укрепили составы и материальтру поля — мяч нашел голову единственного форварда хозяев — Виталия Кириченко. Словно гвоздь вонзил мяч Виталий в аккурат к боковой стойке ворот. Проходит четыре минуты — и уже с подачи углового, в том же стиле и тем же исполнителем, счет удваивается. Гости не сникли, но и боролись лишь на сво-

ей половине

ирную точку в игре — 5:0! После такого прекрасного заряда эмоций состоялся официальный праздник открытия футбольного сезона в городе. Были официальные приветствия должностных лиц города, на матч пришла почти одна треть депу-

Второй тайм практически ни-

ва, Андрея Чеплакова. Посыгостей и поставил красивую и пались «горчичники», но игра была все же очень корректная. Гости до перерыва имели ряд реальных возможностей все начать сначала. После перерыва особых изменений не произошло. Гости татов городской Думы, много

учеников школ. Флаг России поднят и соревнования продолжи-

тренер «Машук-КМВ»:

ЦСКА УСТУПАЕТ СВОЙ ИМИДЖ восемь команд имеют чемпион-

ские амбиции. апреля состоялся первый тур. И все потенциальные лиде-– «Сигнал» (Изобильный), «Атлант» (Буденновск), ФК «Ставрополь», «Гигант» (Сотни-ковская), «Колос» (Покойное),

«Торпедо» (Георгиевск) одержа-ли свои первые победы. Кисловодчане выезжали в село Красногвардейское, где в борьбе с армейцами «Союз-СКА» добились почетной ничьей — 1:1, а юноши привезли домой три победных очка.

Открытие сезона этого года в Кисловодске начали юноши. Соперник был очень достойный — «Гигант» (Сотниковская). Игра началась в медленном темпе, команды присматривались. Но постепенно хозяева начали проводить массированные атаки по всей плошади поля. Особенно активно использовался левый край, где Арслан Бекиров «накручивал» по два-три, на голову выше него, защитника. На 13-й минуте очередная атака по цен-

периодически укладывая наших «бегунков» на зеленый газон. К середине тайма произошла вспышка в атакующих порядках хозяев. В течение 10 минут был просто накат атак, но вратарь гостей творил чудеса, как минимум «потянул» три мяча из категории не берущихся. И все же высокорослый защитник хозяев Тимур Трусов от защиты сделал

удивительно мягкий и техничный заброс мяча за спину защитников, прямо на ногу выско-чившего Арама Маргаряна — № 10. Арам укладывает вратаря, но тот сделал не совсем удачную попытку зафиксировать мяч. а в результате счет становится Через пять минут уже сам Тимур Трусов, словно волнорез,

прошел от защиты с мячом, и

опять вратарь остался на зем-

ле, но без мяча, — он уже тре-

пыхался в сетке его ворот. Пос-

ледние минуты украсил Арслан Бекиров, виртуозно дриблингуя,

ворвался в штрафную площадь

ставы титулованных команд, ведь «Гигант» (Сотниковская) до участия нашего ЦСКА не сходил с пьедестала края. Гостям, возмужавшим, крупным атлетам предстали еще практически юноши, да и многие заглядывали на соперника

снизу вверх.

Тем не менее хозяева решили попробовать единственное средство — решить вопрос на скоростях. Атаки стали обретать какую-то осмысленность Уже на десятой минуте форвард хозяев Давид Джиджелава № 10, барражируя с мячом вдоль линии штрафной площади гостей, заставил столкнутьих вратаря и защитника, в образовавшуюся шель нанес разящий удар — счет открыт. Гости приходили в себя почти десять минут. Потом выдвинули свой аргумент — силу и атле-

тизм, а где опаздывали, то уже

применяли борцовские приемы

против высокотехничных полу-

защитников Эрнеста Егизаро-

вышли и продолжали играть без замен, постепенно подседая от усталости. Хозяева напротив стали делать одну замену за другой, стараясь сохранить скоростное преимущество. Особенно напряженными стали последние 15 минут тайма. Гости окончательно заперли хозяев в их штрафной площади, полностью контролируя середину поля. Дважды их удары сотрясали перекладину ворот хозяев, но удача была на нашей стороне. К тому же, произведенные замены оказались совершенно неоднозначными. Поэтому большая радость пришла с последним свистком судьи матча, зафиксировавшим минимальный перевес кисловодчан —1:0! Теперь выезд в Ипатово. А

мы можем проанализировать первые два тура:

Юноши: 1. ФК «Кисловодск» — 6 очков 2. ФК «Ставрополь» — 6 очков 3. СевКавГТУ — 6 очков Взрослые: 1. «Сигнал» (Изобильный)

2. «Атлант» (Буденновск) 3. ФК «Ставрополь» — 6 оч-

6 очков

4. «Торпедо» (Георгиевск) 6 очков 5. «Колос» (Покойное)

> Виктор ПЕТРЕНКО, секретарь Ассоциации футбола Кавминвод.

6. ФК «Кисловодск» — 4 очка

Рассказы об овощах

Анатолий ШЕВЧЕНКО, наш корр.



Ни огурцы, ни помидоры, ни редис, ни капуста и другие салатные овощи не могут сравниться по содержанию витаминов, эфирных масел и биологически активных веществ с зелеными овощами и, в частности, с укропом.

🥦 И КУЛИНАР, И ВРАЧЕВАТЕЛЬ

ная огородная культура, но и ценное лекарственное растение, применяемое в народной иедицине в различных регионах страны для печения гипертонии, атеросклероза и почечнокаменной болезни. Укроп повышает сопротивпяемость организма к простудным и инфекционным заболеваниям. Поэтому его полезно употреблять в пищу в любое время года, особенно ранней весной и поздней осенью.

По содержанию аскорбиновой кислоты укроп приближается к лимону. Кроме того, имеются каротин, витамины В1, В2, РР, редкие биологинески активные вещества, оказывающие положительное воздействие на обменные процессь з организме. Это и обуславливает весомую пищевую и лекарственную ценность растения. Наряду с чесноком, луком, морковью укроп —

одна из древнейших овощных культур, применявшаяся еще за два тысячелетия до нашей эры в Древнем Египте как для пищевых, так и для лекарственных целей. Это одно из наиболее распространенных в мире овощных растений. Предков укропа находят на Юге Европы, в Африке и Азии. Возделывается, как и картофель, на всех континентах — от тропиков до полярного круга за незаменимые вкусовые канества. Без укропа не обходится ни одно из первых или вторых блюд, не говоря о приготовлении различных солений и маринадов.

Грядку с укропом лучше разместить на солнечном участке и на легких почвах. Если почва тяжелая — ее обильно удобряют перепревшим навозом. Полезна и перекопка участка с добав-

ЦЕЛЕБНЫЕ РАКУШКИ

Как-то слышал о многолетнем растении, внеш-

не похожем на мяту — стахисе. Говорят, он обладает сильными целебными свойствами. Что

это за свойства, и где можно достать стахис?

А. Юрин, Пятигорск. СТАХИС можно встретить только на частных

огородах. В фермерских и других хозяйствах его

нет, так как урожайность стахиса невысокая, а

сбор клубней из-за их небольшой величины

затруднен. Однако в огородных коллекциях ста-

хис встречается все чаще. Клубни стахиса, внеш-

не напоминающие ракушки, обладают многими

целебными свойствами, главным образом регу-

лируют деятельность систем организма. Прием

двух-трех клубней трижды в день в течение

месяца позволяет нормализовать давление кро-

ви и содержание сахара, если заболевание не

запущено. Стахис лечит гастрит, язву желудка,

простудные заболевания и, кроме того, положи

ГДЕ МНОГО БЕЛКА?

чечевица. Расскажите об этой культуре, на-

Б. Чугуевский, Кисловодск.

сится в среднем по 20-25 г азотных, фосфорных, калийных удобрений и 6 кг навоза.

Одна из особенностей укропа — долгое прорастание семян. Поэтому для ускорения появления всходов перед посевом семена прогре вают в течение двух часов под лампой-рефлектором, затем замачивают на шесть часов, после чего высевают в почву в бороздки на глубину –2 см и с расстоянием между рядами 20 см. Сроки сева — ранние и совпадают с посевом моркови, петрушки, щавеля и других холодостойких культур. Прорастание семян начинается

при трех градусах. Чтобы иметь зелень укропа круглое лето и большую часть осени, практикуют несколько посевов укропа. Потому не следует всю грядку занимать укропом. Часть ее можно занять кресссалатом или редисом, по мере уборки которых посеять укроп второго срока. А после сбора укропа первого срока сева на этой же площадке, если свободной нет, разместить укроп третьего срока созревания

Некоторые огородники сеют укроп и другие олодостойкие культуры и под зиму, обычно в ноябре. Попробуйте. Есть резон выращивать зеленые овощи и на подоконнике у себя в квартире в межсезонье: зелень к столу желательна в любое время года.

Лучшие сорта укропа: «грибовский», «армянс ий-269», «узбекский-243», «супердукат ОЕ». Следует обратить внимание: семена укропа требуют ежегодного обновления, так как на второй год после их сбора резко теряется всхожесть.

СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕЧАЕМ

ЧЕЧЕВИЦА — одно из древнейших растений О нем упоминается еще в Новом Завете и других старых рукописях. Это высокобелковая культура (до 30 проц. белка и выше от общего Семена развиваются лучше, чем у других бобовых, а белок хорошо усваивается человеческим организмом. Из всех бобовых культур только соя обладает большим количе ством белка, нежели чечевица. Но соя более теплолюбива и прихотлива, а чечевица выдер живает заморозки и повышенные температуры На Юге России, особенно на Ставрополье, че чевица весьма перспективная культура. Ценят обладающие высокими потребительскими каче

СПОРТПЛОЩАДКА НА УЧАСТКЕ Можно ли на дачном участке оборудовать спортплошадку?

Н. Колесников, Ессентуки можно. Более широкая информация содержится в Изменениях № 1 СниП 30-02-97 «Планировка и застройка территорий садоводческих объединений граждан» и в Изменениях № 1 СП 11-106-97.

Спартакиада рабочих

гельно влияет на обменные процессы.

сколько богато белком это растение:

Анастасия ПОПОВА, наш корр.



В спорткомплексе «Импульс» прошла спартакиада «Весна-2007» Пятигорской профсоюзной организации жизнеобеспечения.

профессиональные союзы всегда заботились о работниках во всех отношениях. Отправить в отпуск, помочь в лечении, выдвинуть на премию... В общем, все на благо сотрудников. Ежегодно городской организацией общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения при поддержке Федерации профессиональных союзов Ставропольского края на Кавминводах проводилась летняя спартакиада. Здесь работники жизнеобеспечения соревновались в дартце, армрестлинге, перетягивании каната. В этом году впервые в стенах пятигорского спорткомплекса «Импульс» прошла спартакиада зимних игр — по мини-футболу, баскетболу и волейболу. В спортивном зале собралось более ста спорт-

сменов, среди которых были команды — представители МУП «Горэлектротранспорт», «Спецав тохозяйство», «Пятигорский теплоэнергетический комплекс», ФГУП СК «СКВК» «Кавминводские очистные сооружения канализации», ОАО «Пяти-горскгоргаз», «Пятигорские электрические сети», ООО «Пятигорсктеплосервис», ТУ-2 ЮФ ОАО «Ростелеком». Боевой настрой и атмосферу радости спортсмены поддержали приветственными речевками, которые были озвучены сразу после официального открытия спартакиады.

Среди гостей на это мероприятие прибыли о. заместителя руководителя администрации Пятигорска Юрий Корнет, заместитель заведующего отделом физкультуры и спорта админист рации города Татьяна Пьяных, Федерации профсоюзов СК на КМВ Лора Манаева, председатель пятигорского координацион ного совета организации профсоюзов Марина Акинфиева, председатель Пятигорской городской организации общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения Нина Махова. . Нина Павловна рассказала, что на инициатив\ краевой организации профсоюзов провести это мероприятие положительно отреагировали все

от работников до руководителей.
Подобные соревнования проходят не первый год. Мы проводим их ради людей, ради наших сотрудников. Раньше на спартакиады приходили и более 1000 человек, но здесь спортивные залы

не позволяют вместить такое количество зрите лей. Эти соревнования мы проводим по желанию наших спортсменов. Идея эта была поддержана, и сегодня мы видим уже не просто группы сотрудников, а настоящие команды — с соответствующей формой, плакатами, болельщиками и главное, спортсменами. Просматривается направленная работа в этом плане. Чаще стали приез жать руководители предприятий — это тоже показатель значимости таких мероприятий. Руководители и на самом деле постарались.

оформляя команды. Да и сами спортсмены активно готовились к соревнованиям. Но. как выяснилось, при этом они столкнулись с некоторыми проблемами: Спартакиада «Весна-2007» — безусловно

дело нужное, — рассказывает машинист в ЦПУ «ПТЭКа» Андрей Рублев. — Но, как выяснилось в ходе подготовки, в Пятигорске нет спортивных залов, в которых можно регулярно тренироваться. А спорт требует ежедневных занятий. Тем не менее, наша команда с большой радостью отреагировала на то, что мы будем принимать учасгие в спартакиаде

Медали, кубок и призы — это еще один из результатов работы краевой организации профсоюзов. Все это получили победители, которыми в общекомандном первенстве стали представители ОАО «Пятигорские электрические сети». Второе место заняли спортсмены ТУ-2 ЮФ ОАО «Ростелеком», а третье — ОАО «Пятигорскгоргаз». Первое место в соревнованиях по минифутболу заняла команда ФГУП СК «СКВК» «Кавминводские очистные сооружения канализации» Лучшими баскетболистами по праву может гордиться «Пятигорскгоргаз». В волейболе первыми стали спортсмены ОАО «Пятигорские электрические сети». Главный судья соревнований Людмила Владимирова отметила, что соревнования прошли на достойном уровне. Спартакиада подобного рода проходит впервые, и, тем не менее, в ней приняли участие восемь замечательно подготовленных команд. А значит. этот спортивный эксперимент имеет все шансы для того, чтобы перерасти в традицию.

НА СНИМКЕ: команды к состязаниям го-

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

УЧРЕДИТЕЛИ администрация Пятигорска, учреждение редакция газеты «Пятигорская правда»

Главный редактор Вадим ПАНКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 601—610, факс 34-26-43. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьюте центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-91-3, корреспонденты — 33-24-радиоредакция — 33-44-63, бухгалтерия — 33-03-78, «БизнесПятница» — 33-23-89. http://pravda-kmv.ru e-mail:pravda@kmv.ru administrator@pravda-kmv.ru

натана офсетным спос в ОАО «Издательство

Газета зарегистрирована в Северо-Кавказском территориальном управлении.

начком oxtimes. Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных матери-лах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с

Подписной индекс: 31685 Тираж 11000 экз. Заказ № 075974 Подписан в печать в 18.00. По графику — 18.00